Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210920 v
September 14-20, 2021 - 3,201 U.S. Adults

1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Generally headed in the right direction 30% 33% 28% 33% 27% 27% 35% 25% 42% 38%
Off on the wrong track 56% 57% 55% 49% 57% 60% 57% 64% 39% 44%
Not sure 14% 10% 17% 18% 15% 13% 8% 11% 20% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (3,198) (1,425) (1,773) (481) (769) (1,190) (758) (2,175) (387) (359)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Generally headed in the right direction 30% 53% 12% 25% 54% 6% 30% 31% 32%
Off on the wrong track 56% 31% 83% 62% 29% 91% 54% 59% 60%
Not sure 14% 15% 5% 13% 17% 3% 16% 10% 8%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,198) (1,098) (774) (961) (1,163) (1,005) (1,407) (815) (592)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210920
September 14-20, 2021 - 3,201 U.S. Adults

Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Generally headed in the right direction 30% 37% 18% 32% 30% 30% 30%
Off on the wrong track 56% 49% 70% 58% 54% 55% 58%
Not sure 14% 14% 12% 11% 16% 15% 12%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,198) (2,124) (1,072) (333) (1,275) (1,608) (1,590)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210920
September 14-20, 2021 - 3,201 U.S. Adults

2. President Biden Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 20% 19% 20% 11% 15% 21% 31% 17% 32% 22%
Somewhat approve 25% 24% 25% 30% 29% 22% 19% 21% 34% 30%
Approve 45% 43% 45% 41% 44% 43% 50% 38% 66% 52%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 22% 17% 10% 5% 12% 10% 17%
Strongly disapprove 37% 40% 33% 24% 32% 43% 43% 46% 14% 22%
Disapprove 50% 52% 47% 46% 49% 53% 48% 58% 24% 39%
Not sure 6% 5% % 12% 7% 4% 2% 4% 10% 9%
Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,198) (1,425) (1,773) (481) (769) (1,189) (759) (2,174) (386) (361)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 20% 43% 5% 12% 46% 2% 19% 20% 24%
Somewhat approve 25% 40% 7% 25% 42% 3% 25% 25% 25%
Approve 45% 83% 12% 37% 88% 5% 44% 45% 49%
Somewhat disapprove 13% 9% 11% 15% 8% 9% 16% 11% 10%
Strongly disapprove 37% 6% 75% 40% 2% 85% 33% 41% 39%
Disapprove 50% 15% 86% 55% 10% 94% 49% 52% 49%

Not sure 6% 3% 2% 8% 3% 1% 7% 4% 2%
Totals 101% 101% 100%  100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (3,198) (1,100) (774) (960) (1,165) (1,005) (1,407) (815) (592)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210920
September 14-20, 2021 - 3,201 U.S. Adults

Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20

Strongly approve 20% 26% 8% 13% 21% 19% 20%
Somewhat approve 25% 29% 18% 28% 25% 26% 24%
Approve 45% 55% 26% 41% 46% 45% 44%
Somewhat disapprove 13% 13% 14% 19% 10% 12% 14%
Strongly disapprove 37% 27% 53% 36% 37% 37% 36%
Disapprove 50% 40% 67% 55% 47% 49% 50%
Not sure 6% 5% 8% 4% 6% 6% 6%
Totals 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (3,198) (2,125) (1,071) (333) (1,277) (1,610) (1,588)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210920
September 14-20, 2021 - 3,201 U.S. Adults

3A. Biden Approval on Issues — Coronavirus
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 29% 27% 31% 21% 19% 31% 44% 26% 43% 29%
Somewhat approve 18% 18% 18% 23% 24% 16% 9% 16% 19% 23%
Approve 47% 45% 49% 44% 43% 47% 53% 42% 62% 52%
Somewhat disapprove 11% 12% 11% 13% 14% 10% 8% 12% 6% 13%
Strongly disapprove 33% 37% 30% 27% 31% 38% 36% 39% 18% 23%
Disapprove 44% 49% 41% 40% 45% 48% 44% 51% 24% 36%
Not sure 9% 7% 10% 16% 11% 6% 2% 7% 14% 12%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,174) (1,413) (1,761) (474) (763) (1,186) (751) (2,158) (382) (358)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 29% 59% 7% 21% 66% 4% 27% 31% 34%
Somewhat approve 18% 22% 11% 20% 21% 7% 18% 17% 17%
Approve 47% 81% 18% 41% 87% 11% 45% 48% 51%
Somewhat disapprove 11% 5% 15% 13% 5% 14% 12% 9% 13%
Strongly disapprove 33% 8% 63% 37% 4% 72% 32% 36% 33%
Disapprove 44% 13% 78% 50% 9% 86% 44% 45% 46%

Not sure 9% 6% 5% 9% 4% 3% 10% 6% 3%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (3,174) (1,092) (769) (956) (1,156) (1,000) (1,399) (810) (587)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210920
September 14-20, 2021 - 3,201 U.S. Adults

Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20

Strongly approve 29% 40% 9% 18% 33% 30% 28%
Somewhat approve 18% 21% 13% 22% 16% 18% 18%
Approve 47% 61% 22% 40% 49% 48% 46%
Somewhat disapprove 11% 10% 13% 16% 10% 11% 11%
Strongly disapprove 33% 22% 53% 34% 33% 33% 34%
Disapprove 44% 32% 66% 50% 43% 44% 45%
Not sure 9% % 11% 10% 9% 9% 8%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (3,174) (2,112) (1,060) (331) (1,272) (1,603) (1,571)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210920
September 14-20, 2021 - 3,201 U.S. Adults

3B. Biden Approval on Issues — The economy
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 20% 19% 21% 13% 14% 21% 31% 18% 32% 22%
Somewhat approve 21% 20% 21% 22% 24% 20% 18% 18% 28% 22%
Approve 41% 39% 42% 35% 38% 41% 49% 36% 60% 44%
Somewhat disapprove 12% 12% 12% 17% 15% 9% 7% 13% 7% 12%
Strongly disapprove 35% 41% 30% 25% 31% 41% 41% 43% 14% 24%
Disapprove 47% 53% 42% 42% 46% 50% 48% 56% 21% 36%
Not sure 12% 9% 16% 24% 15% 9% 3% 9% 19% 21%
Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (3,171) (1,417) (1,754) (475) (761) (1,183) (752) (2,158) (382) (357)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 20% 45% 4% 13% 47% 2% 19% 22% 24%
Somewhat approve 21% 31% 8% 22% 35% 5% 21% 21% 20%
Approve 41% 76% 12% 35% 82% 7% 40% 43% 44%
Somewhat disapprove 12% 8% 13% 13% % 8% 13% 9% 14%
Strongly disapprove 35% 7% 71% 39% 3% 82% 32% 40% 39%
Disapprove 47% 15% 84% 52% 10% 90% 45% 49% 53%

Not sure 12% 10% 5% 13% 8% 3% 15% 8% 4%
Totals 100% 101% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (3,171) (1,088) (772) (955) (1,155) (1,001) (1,392) (809) (591)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210920
September 14-20, 2021 - 3,201 U.S. Adults

Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20

Strongly approve 20% 27% 8% 13% 20% 19% 21%
Somewhat approve 21% 24% 15% 26% 22% 23% 19%
Approve 41% 51% 23% 39% 42% 42% 40%
Somewhat disapprove 12% 11% 13% 15% 10% 11% 12%
Strongly disapprove 35% 27% 50% 35% 35% 35% 35%
Disapprove 47% 38% 63% 50% 45% 46% 47%
Not sure 12% 11% 15% 11% 13% 13% 12%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (3,171) (2,108) (1,061) (331) (1,268) (1,599) (1,572)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210920
September 14-20, 2021 - 3,201 U.S. Adults

3C. Biden Approval on Issues — Foreign policy
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 16% 16% 16% 10% 11% 17% 25% 15% 21% 18%
Somewhat approve 21% 22% 21% 21% 23% 20% 21% 18% 29% 23%
Approve 37% 38% 37% 31% 34% 37% 46% 33% 50% 41%
Somewhat disapprove 12% 12% 12% 17% 15% 10% 7% 12% 9% 14%
Strongly disapprove 35% 40% 30% 25% 30% 41% 42% 43% 14% 22%
Disapprove 47% 52% 42% 42% 45% 51% 49% 55% 23% 36%
Not sure 16% 10% 21% 27% 22% 12% 4% 12% 27% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,167) (1,416) (1,751) (478) (758) (1,182) (749) (2,152) (384) (357)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 16% 35% 4% 10% 38% 2% 14% 17% 20%
Somewhat approve 21% 35% 8% 20% 37% 4% 20% 22% 24%
Approve 37% 70% 12% 30% 75% 6% 34% 39% 44%
Somewhat disapprove 12% 10% 11% 14% 10% 7% 14% 10% 13%
Strongly disapprove 35% 6% 71% 39% 3% 82% 32% 40% 38%
Disapprove 47% 16% 82% 53% 13% 89% 46% 50% 51%

Not sure 16% 14% 6% 17% 11% 5% 20% 11% 6%
Totals 100% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (3,167) (1,088) (770) (956) (1,153) (1,000) (1,388) (811) (587)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210920
September 14-20, 2021 - 3,201 U.S. Adults

Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20

Strongly approve 16% 22% 5% 9% 18% 16% 15%
Somewhat approve 21% 26% 12% 24% 21% 22% 21%
Approve 37% 48% 17% 33% 39% 38% 36%
Somewhat disapprove 12% 11% 14% 19% 10% 12% 12%
Strongly disapprove 35% 27% 49% 34% 35% 35% 35%
Disapprove 47% 38% 63% 53% 45% 47% 47%
Not sure 16% 14% 19% 15% 16% 15% 17%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,167) (2,108) (1,057) (332) (1,265) (1,597) (1,570)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210920
September 14-20, 2021 - 3,201 U.S. Adults (

3D. Biden Approval on Issues — Immigration
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 11% 11% 11% 9% 10% 10% 16% 9% 18% 13%
Somewhat approve 23% 22% 25% 23% 22% 23% 26% 21% 29% 27%
Approve 34% 33% 36% 32% 32% 33% 42% 30% 47% 40%
Somewhat disapprove 11% 12% 11% 14% 17% 9% % 11% 9% 15%
Strongly disapprove 38% 44% 33% 26% 33% 46% 44% 47% 18% 24%
Disapprove 49% 56% 44% 40% 50% 55% 51% 58% 27% 39%
Not sure 16% 11% 20% 28% 18% 12% 6% 12% 26% 20%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (3,178) (1,417) (1,761) (475) (763) (1,184) (756) (2,161) (384) (358)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 11% 24% 4% 6% 24% 2% 11% 11% 12%
Somewhat approve 23% 42% 6% 21% 46% 3% 22% 24% 28%
Approve 34% 66% 10% 27% 70% 5% 33% 35% 40%
Somewhat disapprove 11% 11% 9% 12% 13% 6% 12% 12% 12%
Strongly disapprove 38% 8% 75% 44% 6% 86% 36% 43% 43%
Disapprove 49% 19% 84% 56% 19% 92% 48% 55% 55%

Not sure 16% 14% % 17% 12% 3% 19% 10% 6%
Totals 99% 99% 101%  100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (3,178) (1,094) (769) (958) (1,160) (999) (1,398) (811) (588)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210920
September 14-20, 2021 - 3,201 U.S. Adults

Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20

Strongly approve 11% 14% 6% 7% 12% 11% 11%
Somewhat approve 23% 30% 12% 25% 25% 25% 22%
Approve 34% 44% 18% 32% 37% 36% 33%
Somewhat disapprove 11% 11% 12% 14% 8% 9% 14%
Strongly disapprove 38% 30% 52% 37% 40% 39% 38%
Disapprove 49% 41% 64% 51% 48% 48% 52%
Not sure 16% 14% 18% 17% 15% 16% 15%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,178) (2,116) (1,060) (332) (1,268) (1,600) (1,578)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210920
September 14-20, 2021 - 3,201 U.S. Adults (

3E. Biden Approval on Issues — Guns
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 13% 14% 12% 11% 11% 12% 17% 11% 20% 19%
Somewhat approve 18% 18% 18% 17% 18% 17% 19% 17% 21% 17%
Approve 31% 32% 30% 28% 29% 29% 36% 28% 41% 36%
Somewhat disapprove 14% 14% 14% 18% 16% 12% 10% 14% 15% 14%
Strongly disapprove 34% 39% 29% 23% 31% 39% 41% 41% 15% 24%
Disapprove 48% 53% 43% 41% 47% 51% 51% 55% 30% 38%
Not sure 21% 16% 26% 30% 24% 19% 13% 18% 29% 27%
Totals 100% 101% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (3,169) (1,410) (1,759) (476) (762) (1,182) (749) (2,153) (384) (358)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 13% 26% 5% 9% 27% 2% 13% 12% 15%
Somewhat approve 18% 32% 6% 16% 34% 4% 16% 20% 20%
Approve 31% 58% 11% 25% 61% 6% 29% 32% 35%
Somewhat disapprove 14% 12% 12% 16% 14% 9% 13% 14% 15%
Strongly disapprove 34% 8% 68% 37% 4% 78% 32% 37% 38%
Disapprove 48% 20% 80% 53% 18% 87% 45% 51% 53%

Not sure 21% 22% 9% 22% 21% % 25% 17% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (3,169) (1,090) (768) (953) (1,155) (995) (1,394) (809) (588)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210920
September 14-20, 2021 - 3,201 U.S. Adults

Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20

Strongly approve 13% 17% 6% 9% 14% 13% 13%
Somewhat approve 18% 22% 11% 20% 18% 18% 18%
Approve 31% 39% 17% 29% 32% 31% 31%
Somewhat disapprove 14% 14% 13% 19% 13% 14% 14%
Strongly disapprove 34% 26% 48% 32% 34% 34% 34%
Disapprove 48% 40% 61% 51% 47% 48% 48%
Not sure 21% 22% 21% 20% 22% 21% 21%
Totals 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (3,169) (2,108) (1,059) (331) (1,268) (1,599) (1,570)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210920
September 14-20, 2021 - 3,201 U.S. Adults (

3F. Biden Approval on Issues — Crime
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 13% 14% 13% 11% 11% 13% 18% 11% 22% 18%
Somewhat approve 22% 20% 23% 20% 22% 21% 24% 19% 28% 25%
Approve 35% 34% 36% 31% 33% 34% 42% 30% 50% 43%
Somewhat disapprove 12% 11% 12% 16% 14% 9% 8% 11% 9% 12%
Strongly disapprove 33% 38% 28% 22% 29% 38% 40% 39% 14% 23%
Disapprove 45% 49% 40% 38% 43% 47% 48% 50% 23% 35%
Not sure 21% 16% 25% 30% 24% 18% 10% 19% 26% 23%
Totals 101% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N (3,170) (1,412) (1,758) (475) (761) (1,186) (748) (2,151) (385) (359)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 13% 28% 5% 8% 29% 2% 13% 14% 16%
Somewhat approve 22% 36% 8% 20% 40% 4% 21% 23% 24%
Approve 35% 64% 13% 28% 69% 6% 34% 37% 40%
Somewhat disapprove 12% 9% 13% 12% 8% 11% 12% 11% 12%
Strongly disapprove 33% 7% 65% 37% 4% 76% 30% 36% 38%
Disapprove 45% 16% 78% 49% 12% 87% 42% 47% 50%

Not sure 21% 20% 9% 22% 19% % 24% 17% 10%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (3,170) (1,089) (767) (954) (1,156) (999) (1,396) (810) (585)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210920
September 14-20, 2021 - 3,201 U.S. Adults

Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20

Strongly approve 13% 18% 6% 11% 13% 13% 14%
Somewhat approve 22% 26% 13% 20% 24% 23% 20%
Approve 35% 44% 19% 31% 37% 36% 34%
Somewhat disapprove 12% 11% 13% 17% 10% 11% 12%
Strongly disapprove 33% 26% 45% 32% 33% 33% 33%
Disapprove 45% 37% 58% 49% 43% 44% 45%
Not sure 21% 20% 22% 21% 20% 20% 21%
Totals 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,170) (2,108) (1,060) (330) (1,267) (1,597) (1,573)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210920
September 14-20, 2021 - 3,201 U.S. Adults

3G. Biden Approval on Issues — Race

Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 19% 18% 19% 12% 14% 21% 28% 17% 28% 22%
Somewhat approve 22% 22% 23% 23% 25% 20% 21% 20% 29% 26%
Approve 41% 40% 42% 35% 39% 41% 49% 37% 57% 48%
Somewhat disapprove 11% 11% 10% 14% 13% 8% 8% 11% 9% 9%
Strongly disapprove 30% 35% 26% 22% 25% 36% 36% 36% 15% 20%
Disapprove 41% 46% 36% 36% 38% 44% 44% 47% 24% 29%
Not sure 18% 13% 22% 28% 22% 16% 6% 16% 20% 23%
Totals 100% 99% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (3,166) (1,413) (1,753) (476) (755) (1,182) (753) (2,152) (383) (357)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 19% 41% 6% 12% 44% 2% 18% 20% 23%
Somewhat approve 22% 35% 8% 22% 38% 6% 22% 21% 24%
Approve 41% 76% 14% 34% 82% 8% 40% 41% 47%
Somewhat disapprove 11% 5% 14% 12% 6% 12% 10% 11% 14%
Strongly disapprove 30% 6% 61% 33% 2% 72% 28% 33% 32%
Disapprove 41% 11% 75% 45% 8% 84% 38% 44% 46%

Not sure 18% 13% 11% 20% 10% 9% 22% 14% 7%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (3,166) (1,090) (765) (955) (1,156) (998) (1,389) (810) (588)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210920
September 14-20, 2021 - 3,201 U.S. Adults

Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20

Strongly approve 19% 26% 7% 11% 20% 18% 20%
Somewhat approve 22% 26% 15% 25% 21% 22% 22%
Approve 41% 52% 22% 36% 41% 40% 42%
Somewhat disapprove 11% 10% 11% 16% 9% 10% 11%
Strongly disapprove 30% 23% 44% 29% 30% 30% 30%
Disapprove 41% 33% 55% 45% 39% 40% 41%
Not sure 18% 15% 23% 18% 19% 19% 17%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100%
Unweighted N (3,166) (2,111) (1,053) (330) (1,267) (1,597) (1,569)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210920
September 14-20, 2021 - 3,201 U.S. Adults

3H. Biden Approval on Issues — Climate change
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 20% 18% 21% 13% 12% 22% 32% 17% 28% 21%
Somewhat approve 22% 23% 21% 23% 27% 19% 18% 20% 27% 24%
Approve 42% 41% 42% 36% 39% 41% 50% 37% 55% 45%
Somewhat disapprove 11% 12% 11% 17% 14% 10% % 12% 6% 13%
Strongly disapprove 29% 34% 24% 18% 25% 33% 37% 35% 11% 18%
Disapprove 40% 46% 35% 35% 39% 43% 44% 47% 17% 31%
Not sure 18% 13% 24% 30% 22% 16% 6% 15% 28% 23%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (3,165) (1,412) (1,753) (475) (761) (1,179) (750) (2,151) (383) (357)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 20% 41% 5% 14% 44% 3% 18% 21% 23%
Somewhat approve 22% 31% 12% 21% 36% 6% 21% 24% 23%
Approve 42% 72% 17% 35% 80% 9% 39% 45% 46%
Somewhat disapprove 11% 7% 14% 13% % 12% 11% 12% 13%
Strongly disapprove 29% 6% 57% 32% 4% 69% 26% 31% 33%
Disapprove 40% 13% 1% 45% 1% 81% 37% 43% 46%

Not sure 18% 14% 11% 20% 9% 10% 23% 13% 9%
Totals 100% 99% 99%  100% 100% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (3,165) (1,088) (767) (953) (1,154) (999) (1,389) (807) (589)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210920
September 14-20, 2021 - 3,201 U.S. Adults

Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20

Strongly approve 20% 27% 7% 13% 21% 19% 20%
Somewhat approve 22% 26% 15% 25% 22% 23% 20%
Approve 42% 53% 22% 38% 43% 42% 40%
Somewhat disapprove 11% 11% 11% 16% 10% 11% 12%
Strongly disapprove 29% 22% 41% 25% 29% 28% 29%
Disapprove 40% 33% 52% 41% 39% 39% 41%
Not sure 18% 14% 25% 20% 17% 18% 19%
Totals 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100%
Unweighted N (3,165) (2,108) (1,055) (332) (1,269) (1,601) (1,564)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210920
September 14-20, 2021 - 3,201 U.S. Adults (

3l. Biden Approval on Issues — The war in Afghanistan
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 16% 17% 15% 9% 13% 17% 25% 14% 26% 18%
Somewhat approve 18% 18% 18% 19% 19% 17% 18% 16% 22% 19%
Approve 34% 35% 33% 28% 32% 34% 43% 30% 48% 37%
Somewhat disapprove 12% 11% 13% 17% 14% 12% % 12% 12% 13%
Strongly disapprove 41% 45% 37% 31% 39% 46% 45% 49% 19% 29%
Disapprove 53% 56% 50% 48% 53% 58% 52% 61% 31% 42%
Not sure 13% 8% 16% 25% 14% 9% 5% 9% 21% 21%
Totals 100% 99% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,170) (1,413) (1,757) (477) (760) (1,180) (753) (2,158) (379) (357)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 16% 34% 5% 10% 37% 2% 16% 16% 19%
Somewhat approve 18% 31% 6% 17% 33% 2% 16% 20% 20%
Approve 34% 65% 11% 27% 70% 4% 32% 36% 39%
Somewhat disapprove 12% 12% 10% 13% 13% 6% 14% 13% 11%
Strongly disapprove 41% 12% 75% 48% 8% 87% 39% 44% 45%
Disapprove 53% 24% 85% 61% 21% 93% 53% 57% 56%

Not sure 13% 11% 4% 12% 9% 2% 15% 7% 5%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (3,170) (1,086) (768) (957) (1,155) (998) (1,393) (808) (589)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20

Strongly approve 16% 22% 6% 11% 17% 16% 16%
Somewhat approve 18% 22% 11% 18% 19% 19% 18%
Approve 34% 44% 17% 29% 36% 35% 34%
Somewhat disapprove 12% 12% 12% 18% 10% 12% 13%
Strongly disapprove 41% 33% 55% 42% 41% 41% 41%
Disapprove 53% 45% 67% 60% 51% 53% 54%
Not sure 13% 11% 16% 11% 13% 13% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (3,170) (2,107) (1,061) (333) (1,267) (1,600) (1,570)
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3J. Biden Approval on Issues — Abortion

Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 18% 17% 19% 13% 12% 18% 28% 17% 23% 18%
Somewhat approve 18% 19% 17% 20% 22% 15% 18% 17% 23% 19%
Approve 36% 36% 36% 33% 34% 33% 46% 34% 46% 37%
Somewhat disapprove 10% 12% 9% 13% 12% 10% % 10% 8% 11%
Strongly disapprove 32% 35% 29% 23% 30% 36% 38% 38% 16% 23%
Disapprove 42% 47% 38% 36% 42% 46% 45% 48% 24% 34%
Not sure 21% 17% 26% 31% 24% 22% 9% 17% 30% 29%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (3,169) (1,413) (1,756) (477) (760) (1,181) (751) (2,153) (384) (358)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 18% 38% 4% 12% 42% 3% 14% 21% 24%
Somewhat approve 18% 27% 9% 19% 33% 6% 18% 19% 22%
Approve 36% 65% 13% 31% 75% 9% 32% 40% 46%
Somewhat disapprove 10% 9% 10% 13% % 9% 11% 9% 12%
Strongly disapprove 32% 7% 65% 33% 4% 72% 30% 35% 32%
Disapprove 42% 16% 75% 46% 11% 81% 41% 44% 44%

Not sure 21% 18% 12% 23% 14% 11% 26% 16% 10%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (3,169) (1,089) (768) (955) (1,152) (1,000) (1,392) (807) (588)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20

Strongly approve 18% 25% 5% 9% 20% 18% 18%
Somewhat approve 18% 20% 15% 23% 19% 19% 17%
Approve 36% 45% 20% 32% 39% 37% 35%
Somewhat disapprove 10% 11% 9% 14% 10% 11% 10%
Strongly disapprove 32% 24% 46% 31% 31% 31% 33%
Disapprove 42% 35% 55% 45% 41% 42% 43%
Not sure 21% 20% 25% 23% 21% 22% 21%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (3,169) (2,107) (1,060) (332) (1,268) (1,600) (1,569)
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4. Worried about COVID-19
How worried are you about COVID-19?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very worried 21% 17% 25% 19% 23% 22% 20% 19% 29% 25%
Somewhat worried 40% 38% 42% 45% 38% 38% 43% 38% 45% 46%
Worried 61% 55% 67% 64% 61% 60% 63% 57% 74% 71%
Not very worried 22% 24% 21% 19% 23% 22% 26% 26% 15% 17%
Not worried at all 16% 20% 12% 17% 16% 18% 11% 18% 11% 12%
Not worried 38% 44% 33% 36% 39% 40% 37% 44% 26% 29%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (3,201) (1,426) (1,775) (481) (769) (1,192) (759) (2,176) (387) (361)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very worried 21% 32% 14% 17% 33% 10% 22% 20% 21%
Somewhat worried 40% 51% 29% 40% 51% 24% 40% 41% 39%
Worried 61% 83% 43% 57% 84% 34% 62% 61% 60%

Not very worried 22% 13% 31% 26% 13% 34% 22% 25% 23%
Not worried at all 16% 4% 27% 18% 3% 32% 16% 15% 17%
Not worried 38% 17% 58% 44% 16% 66% 38% 40% 40%
Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (3,201) (1,100) (775) (961) (1,165) (1,005) (1,410) (815) (592)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20

Very worried 21% 25% 14% 28% 19% 21% 21%
Somewhat worried 40% 45% 32% 35% 42% 41% 40%
Worried 61% 70% 46% 63% 61% 62% 61%

Not very worried 22% 21% 25% 22% 22% 22% 23%
Not worried at all 16% 9% 28% 14% 16% 16% 16%
Not worried 38% 30% 53% 36% 38% 38% 39%
Totals 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (3,201) (2,126) (1,073) (333) (1,277) (1,610) (1,591)
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5. Vaccination Status

How would you describe your personal situation regarding COVID-19 vaccines?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

| have received all the injections

required to be fully vaccinated

against COVID-19 63% 65% 62% 54% 51% 66% 82% 65% 54% 63%
| have started the vaccination process,

but need another shot 4% 4% 4% 8% 5% 3% 1% 3% 6% 4%
| plan to get vaccinated 6% 7% 5% 11% 7% 4% 1% 4% 11% 7%
| will not get vaccinated 17% 17% 18% 17% 22% 18% 11% 18% 17% 15%
I'm not sure about getting vaccinated 10% 8% 11% 10% 14% 9% 5% 9% 12% 11%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (3,199) (1,425) (1,774) (481) (768) (1,191) (759) (2,176) (386) (360)

Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

| have received all the injections

required to be fully vaccinated

against COVID-19 63% 79% 54% 60% 88% 55% 54% 69% 80%
| have started the vaccination process,

but need another shot 4% 5% 4% 3% 3% 3% 4% 5% 3%
| plan to get vaccinated 6% 6% 5% 7% 3% 3% 7% 5% 3%
| will not get vaccinated 17% 6% 28% 19% 3% 29% 22% 14% 9%
I'm not sure about getting vaccinated 10% 4% 9% 11% 3% 9% 12% 7% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (3,199) (1,098) (775) (961) (1,163) (1,005) (1,408) (815) (592)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20

| have received all the injections

required to be fully vaccinated

against COVID-19 63% 100% 0% 52% 66% 63% 63%
| have started the vaccination process,

but need another shot 4% 0% 11% 8% 3% 4% 4%
| plan to get vaccinated 6% 0% 16% 7% 5% 5% 6%
I will not get vaccinated 17% 0% 47% 18% 16% 17% 18%
I'm not sure about getting vaccinated 10% 0% 26% 16% 9% 11% 8%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (3,199) (2,126) (1,073) (333) (1,276) (1,609) (1,590)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210920 v
September 14-20, 2021 - 3,201 U.S. Adults

6. Plan to Get Vaccinated
Do you plan to get vaccinated for COVID-19?
Asked of those who have not been vaccinated for COVID-19

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 18% 22% 15% 28% 17% 14% % 13% 27% 22%
No 53% 53% 53% 45% 51% 57% 64% 59% 43% 44%
Not sure 29% 26% 32% 27% 31% 29% 29% 28% 31% 34%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (952) (399) (553) (177) (310) (341) (124) (634) (130) (107)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 18% 36% 12% 19% 39% 8% 17% 20% 21%
No 53% 38% 66% 52% 31% 70% 53% 53% 55%
Not sure 29% 27% 22% 29% 30% 22% 29% 27% 24%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (952) (156) (312) (328) (98) (405) (542) (192) (96)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Yes 18% * 18% 16% 16% 16% 19%
No 53% * 53% 45% 53% 51% 55%
Not sure 29% * 29% 39% 30% 33% 26%
Totals 100% * 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (952) (0) (952) (123) (353) (476) (476)
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7. Most Important Reason for Not Getting Vaccinated
What is the most important reason you haven’t gotten vaccinated yet?

Asked of those who have not been vaccinated for COVID-19

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

| don’t have easy access to

vaccination 3% 3% 2% 4% 3% 1% 3% 3% 3% 2%
| can’t get time off from work 1% 1% 1% 2% 2% 0% 0% 1% 2% 0%
| already had COVID-19 9% 8% 9% 8% 6% 11% 10% 11% 4% 5%
I’m not worried about getting

COVID-19 10% 14% 7% 14% 10% 8% 9% 12% 8% 5%
| don'’t trust the COVID-19 vaccines 46% 43% 48% 36% 49% 47% 50% 45% 54% 45%
Some vaccinated people are getting

COVID-19 9% 9% 9% 11% 8% 10% 6% % 9% 18%
Other 11% 10% 11% 8% 10% 13% 15% 13% % 6%
Not sure 11% 11% 11% 16% 11% 9% 6% 8% 14% 19%
Totals 100% 99% 98% 99% 99% 99% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (952) (399) (553) (177) (310) (341) (124) (634) (130) (107)
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Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

| don’t have easy access to

vaccination 3% 6% 2% 3% 5% 1% 3% 2% 5%
| can’t get time off from work 1% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 0%
| already had COVID-19 9% 9% 9% 10% 8% 14% 7% 9% 15%
I’'m not worried about getting

COVID-19 10% 11% 12% 10% 4% 13% 9% 13% 11%
| don’t trust the COVID-19 vaccines 46% 41% 50% 45% 41% 45% 49% 43% 34%
Some vaccinated people are getting

COVID-19 9% 12% 7% 10% 12% 5% 11% 9% 10%
Other 11% 7% 10% 13% 16% 15% 10% 12% 16%
Not sure 11% 12% 8% 10% 11% 7% 10% 10% 9%
Totals 100% 101% 100% 102% 99% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (952) (156) (312) (328) (98) (405) (542) (192) (96)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20

| don’t have easy access to

vaccination 3% * 3% 3% 3% 3% 3%
| can’t get time off from work 1% * 1% 1% 1% 1% 2%
| already had COVID-19 9% * 9% 10% 8% 9% 9%
I’'m not worried about getting

COVID-19 10% * 10% 9% 11% 10% 10%
| don’t trust the COVID-19 vaccines 46% * 46% 44% 48% 47% 44%
Some vaccinated people are getting

COVID-19 9% * 9% 7% 8% 8% 11%
Other 11% * 11% 14% 8% 10% 12%
Not sure 11% * 11% 12% 13% 13% 9%
Totals 100% * 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (952) (0) (952) (123) (353) (476) (476)
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8. Greater Risk to America
Which poses a greater risk to America?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
The COVID-19 virus 64% 65% 64% 64% 56% 65% 75% 63% 67% 69%
The COVID-19 vaccines 17% 17% 16% 19% 21% 16% 11% 17% 13% 15%
Not sure 19% 18% 20% 18% 22% 20% 14% 20% 20% 16%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,194) (1,423) (1,771) (481) (767) (1,188) (758) (2,170) (387) (361)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
The COVID-19 virus 64% 85% 48% 61% 92% 45% 59% 70% 73%
The COVID-19 vaccines 17% 7% 29% 18% 4% 29% 19% 14% 15%
Not sure 19% 8% 23% 21% 4% 26% 22% 16% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,194) (1,098) (773) (958) (1,164) (1,003) (1,407) (813) (591)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
The COVID-19 virus 64% 84% 30% 57% 65% 64% 65%
The COVID-19 vaccines 17% 5% 37% 22% 16% 18% 16%
Not sure 19% 11% 33% 20% 18% 19% 19%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (3,194) (2,121) (1,071) (331) (1,275) (1,606) (1,588)
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9. Greater Risk to Personal Health
Which poses a greater risk to your health?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
The COVID-19 virus 64% 64% 64% 64% 55% 63% 74% 63% 67% 67%
The COVID-19 vaccines 18% 19% 17% 18% 23% 18% 13% 19% 14% 16%
Not sure 18% 17% 19% 18% 22% 19% 13% 18% 19% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,168) (1,415) (1,753) (479) (762) (1,180) (747) (2,156) (379) (358)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
The COVID-19 virus 64% 86% 48% 60% 93% 44% 58% 70% 73%
The COVID-19 vaccines 18% 7% 31% 19% 4% 31% 21% 15% 16%
Not sure 18% 7% 21% 21% 3% 24% 21% 16% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (3,168) (1,082) (770) (954) (1,150) (997) (1,391) (808) (585)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
The COVID-19 virus 64% 85% 27% 58% 65% 64% 64%
The COVID-19 vaccines 18% 5% 41% 22% 17% 18% 18%
Not sure 18% 10% 32% 20% 18% 18% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (3,168) (2,103) (1,063) (331) (1,258) (1,589) (1,579)
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10. When Get Vaccinated
When do you plan to get vaccinated?
Asked of those who have not been vaccinated for COVID-19

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
As soon as it is available to me 5% 5% 5% 9% 6% 3% 3% 5% 5% 5%
| will wait and see what happens to
others before deciding 22% 24% 20% 26% 22% 21% 13% 18% 24% 30%
Never 53% 53% 53% 45% 51% 57% 64% 59% 43% 44%
Not sure 20% 18% 22% 20% 21% 19% 20% 18% 29% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (952) (399) (553) (177) (310) (341) (124) (634) (130) (107)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
As soon as it is available to me 5% 10% 5% 5% 13% 3% 5% 5% 7%
| will wait and see what happens to
others before deciding 22% 29% 14% 25% 30% 15% 22% 22% 23%
Never 53% 38% 66% 52% 31% 70% 53% 53% 55%
Not sure 20% 24% 14% 18% 26% 13% 20% 19% 14%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (952) (156) (312) (328) (98) (405) (542) (192) (96)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20

As soon as it is available to me 5% * 5% 7% 5% 6% 5%
| will wait and see what happens to

others before deciding 22% * 22% 26% 19% 21% 23%
Never 53% * 53% 45% 53% 51% 55%
Not sure 20% * 20% 23% 22% 22% 18%
Totals 100% * 100% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (952) (0) (952) (123) (353) (476) (476)
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11. Worst Behind Us

Which comes closest to your view of the COVID-19 pandemic:

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
The worst of the U.S. pandemic is
already behind us 35% 43% 28% 40% 33% 35% 34% 39% 21% 31%
The worst of the U.S. pandemic is still
yet to come 34% 30% 37% 35% 35% 33% 31% 28% 46% 43%
Not sure 31% 27% 35% 24% 32% 32% 35% 33% 33% 26%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,197) (1,423) (1,774) (479) (768) (1,191) (759) (2,173) (386) (361)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
The worst of the U.S. pandemic is
already behind us 35% 24% 54% 37% 21% 57% 29% 39% 48%
The worst of the U.S. pandemic is still
yet to come 34% 45% 22% 29% 45% 17% 39% 32% 25%
Not sure 31% 30% 24% 34% 34% 26% 32% 29% 27%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,197) (1,100) (775) (959) (1,165) (1,005) (1,407) (815) (591)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20

The worst of the U.S. pandemic is

already behind us 35% 33% 39% 39% 34% 35% 35%
The worst of the U.S. pandemic is still

yet to come 34% 36% 30% 35% 35% 35% 32%
Not sure 31% 32% 31% 26% 31% 30% 32%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (3,197) (2,123) (1,072) (333) (1,277) (1,610) (1,587)
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12. Personally Know Someone Positive

Do you personally know anyone who tested positive for COVID-19 in the last month? Select all that apply

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes, me 4% 5% 4% 5% 8% 3% 2% 4% 6% 6%
Yes, a family member 19% 16% 22% 20% 23% 18% 17% 19% 19% 24%
Yes, a close friend 25% 23% 26% 21% 26% 26% 24% 25% 21% 24%
No 56% 59% 53% 59% 50% 57% 59% 57% 56% 54%
Prefer not to say 3% 3% 3% 5% 4% 2% 2% 2% 3% 3%
Unweighted N (3,201) (1,426) (1,775) (481) (769) (1,192) (759) (2,176) (387) (361)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes, me 4% 4% 6% 3% 5% 4% 4% 4% 6%
Yes, a family member 19% 19% 19% 19% 20% 18% 19% 19% 19%
Yes, a close friend 25% 26% 27% 24% 28% 26% 22% 27% 28%
No 56% 56% 54% 58% 52% 56% 58% 56% 54%
Prefer not to say 3% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 1%
Unweighted N (3,201) (1,100) (775) (961) (1,165) (1,005) (1,410) (815) (592)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Yes, me 4% 4% 5% 9% 3% 4% 5%
Yes, a family member 19% 18% 21% 23% 17% 18% 20%
Yes, a close friend 25% 25% 24% 25% 24% 24% 25%
No 56% 58% 53% 52% 60% 58% 54%
Prefer not to say 3% 2% 5% 3% 3% 3% 3%

Unweighted N (3,201) (2,126) (1,073) (333) (1,277) (1,610) (1,591)
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13. Tested Positive but Vaccinated

Were any of your friends or family members who tested positive fully vaccinated for COVID-19?

Asked of those who personally know someone who tested positive in the last month

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 17% 16% 18% 13% 19% 18% 17% 18% 11% 15%
No 19% 17% 21% 20% 21% 18% 16% 18% 22% 23%
Not sure 5% 5% 6% 4% 6% 5% 6% 5% % 4%
not asked 59% 62% 56% 64% 54% 59% 61% 59% 60% 58%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,201) (1,426) (1,775) (481) (769) (1,192) (759) (2,176) (387) (361)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 17% 18% 18% 16% 20% 19% 14% 18% 25%
No 19% 19% 20% 18% 20% 16% 20% 20% 17%
Not sure 5% 5% 5% 5% 5% 6% 6% 6% 2%
not asked 59% 58% 57% 61% 55% 59% 61% 57% 56%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (3,201) (1,100) (775) (961) (1,165) (1,005) (1,410) (815) (592)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Yes 17% 17% 16% 17% 15% 16% 18%
No 19% 19% 18% 23% 17% 18% 19%
Not sure 5% 4% 7% 4% 5% 5% 6%
not asked 59% 60% 58% 55% 63% 61% 57%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,201) (2,126) (1,073) (333) (1,277) (1,610) (1,591)
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14. Personally Know Someone Hospitalized Recently

Do you personally know anyone who has been hospitalized for COVID-19 in the last month? Select all that apply

Asked of those who know someone positive for COVID

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes, me 3% 5% 2% 3% 8% 1% 1% 3% 8% 2%
Yes, a family member 16% 17% 15% 24% 21% 12% 8% 15% 12% 23%
Yes, a close friend 23% 22% 24% 19% 20% 27% 25% 24% 22% 18%
No 59% 57% 61% 56% 54% 61% 67% 61% 59% 56%
Prefer not to say 1% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 0% 1% 3%
Not asked 24% 22% 27% 20% 25% 25% 26% 25% 24% 24%
Unweighted N: Min (1,325) (546) (779) (172) (348) (509) (296) (898) (161) (153)
Unweighted N: Max (3,201) (1,426) (1,775) (481) (769) (1,192) (759) (2,176) (387) (361)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes, me 3% 4% 5% 2% 4% 2% 3% 2% 5%
Yes, a family member 16% 16% 15% 16% 12% 13% 17% 12% 17%
Yes, a close friend 23% 21% 27% 23% 23% 29% 23% 25% 23%
No 59% 61% 55% 61% 63% 58% 58% 62% 58%
Prefer not to say 1% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 0%
Not asked 24% 26% 24% 24% 29% 24% 23% 27% 26%
Unweighted N: Min (1,325) (477) (339) (383) (528) (413) (554) (350) (270)
Unweighted N: Max (3,201) (1,100) (775) (961) (1,165) (1,005) (1,410) (815) (592)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Yes, me 3% 2% 5% 10% 2% 4% 3%
Yes, a family member 16% 14% 20% 20% 14% 15% 17%
Yes, a close friend 23% 22% 26% 21% 23% 22% 24%
No 59% 63% 52% 54% 64% 62% 57%
Prefer not to say 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
Not asked 24% 26% 22% 24% 24% 24% 25%
Unweighted N: Min (1,325) (879) (444) (150) (488) (638) (687)

Unweighted N: Max (3,201) (2,126) (1,073) (333) (1,277) (1,610) (1,591)
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15. Personally Know Someone Who Died Recently

Do you personally know anyone who has died due to complications from COVID-19 in the last month?

Asked of those who know someone positive for COVID

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes, a family member 9% 10% 9% 10% 16% 8% 4% 7% 13% 15%
Yes, a close friend 22% 22% 22% 22% 23% 22% 20% 19% 27% 28%
No 69% 67% 70% 69% 61% 71% 75% 73% 60% 60%
Prefer not to say 1% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 1% 2%
Not asked 28% 25% 31% 25% 28% 29% 29% 30% 24% 25%
Unweighted N: Min (1,325) (546) (779) (172) (348) (509) (296) (898) (161) (153)
Unweighted N: Max (3,201) (1,426) (1,775) (481) (769) (1,192) (759) (2,176) (387) (361)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes, a family member 9% 12% 10% 6% 10% 7% 11% 6% 12%
Yes, a close friend 22% 29% 23% 16% 25% 19% 21% 22% 23%
No 69% 62% 67% 7% 66% 73% 69% 70% 66%
Prefer not to say 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1%
Not asked 28% 26% 29% 30% 30% 30% 27% 30% 29%
Unweighted N: Min (1,325) (477) (339) (383) (528) (413) (554) (350) (270)
Unweighted N: Max (3,201) (1,100) (775) (961) (1,165) (1,005) (1,410) (815) (592)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Yes, a family member 9% 9% 10% 19% 7% 10% 9%
Yes, a close friend 22% 21% 24% 22% 25% 24% 20%
No 69% 71% 65% 60% 69% 66% 1%
Prefer not to say 1% 1% 3% 1% 2% 2% 1%
Not asked 28% 29% 27% 27% 26% 26% 30%
Unweighted N: Min (1,325) (879) (444) (150) (488) (638) (687)

Unweighted N: Max (3,201) (2,126) (1,073) (333) (1,277) (1,610) (1,591)
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16. Frequency of Wearing a Facemask

In the past seven days, how often have you worn a mask on your face when outside your home?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Always 37% 30% 43% 36% 37% 37% 38% 28% 59% 52%
Most of the time 23% 23% 22% 29% 21% 20% 24% 23% 23% 20%
Always / Most of the time 60% 53% 65% 65% 58% 57% 62% 51% 82% 72%
Some of the time 23% 26% 20% 19% 24% 25% 23% 27% 11% 18%
Never 17% 21% 14% 16% 19% 19% 15% 22% 8% 10%
Never / Some of the time 40% 47% 34% 35% 43% 44% 38% 49% 19% 28%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (3,196) (1,425) (1,771) (481) (767) (1,189) (759) (2,174) (385) (360)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Always 37% 55% 21% 31% 56% 16% 39% 35% 32%
Most of the time 23% 25% 18% 24% 25% 17% 22% 25% 24%
Always / Most of the time 60% 80% 39% 55% 81% 33% 61% 60% 56%
Some of the time 23% 15% 31% 26% 15% 32% 22% 23% 30%
Never 17% 5% 29% 18% 4% 36% 17% 17% 15%
Never / Some of the time 40% 20% 60% 44% 19% 68% 39% 40% 45%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (3,196) (1,098) (773) (960) (1,164) (1,003) (1,406) (814) (592)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20

Always 37% 43% 27% 36% 38% 37% 36%
Most of the time 23% 25% 19% 22% 22% 22% 23%
Always / Most of the time 60% 68% 46% 58% 60% 59% 59%
Some of the time 23% 23% 23% 22% 23% 23% 24%
Never 17% 10% 31% 20% 18% 18% 17%
Never / Some of the time 40% 33% 54% 42% 41% 41% 41%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (3,196) (2,124) (1,070) (332) (1,276) (1,608) (1,588)
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17. Masks Mandatory

Should it be mandatory to wear a mask in public?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 55% 49% 61% 61% 56% 51% 56% 47% 76% 68%
No 45% 51% 39% 39% 44% 49% 44% 53% 24% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,198) (1,424) (1,774) (479) (768) (1,192) (759) (2,175) (387) (361)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 55% 83% 28% 48% 85% 18% 57% 52% 54%
No 45% 17% 72% 52% 15% 82% 43% 48% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,198) (1,100) (775) (959) (1,165) (1,005) (1,410) (814) (591)
Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Yes 55% 65% 38% 59% 55% 56% 55%
No 45% 35% 62% 41% 45% 44% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,198) (2,125) (1,071) (332) (1,276) (1,608) (1,590)
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18. Updated CDC Mask Guidance

The U.S. Centers for Disease Control and Prevention recently issued new guidance recommending that both vaccinated and unvaccinated Americans in

high-transmission areas wear masks indoors when out in public. Do you favor or oppose this decision?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 58% 54% 62% 56% 54% 57% 65% 53% 73% 65%
Oppose 28% 33% 23% 23% 29% 31% 27% 33% 12% 18%
Not sure 14% 13% 15% 21% 17% 12% 8% 14% 15% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,198) (1,425) (1,773) (481) (768) (1,190) (759) (2,174) (387) (360)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 58% 83% 34% 54% 89% 26% 59% 57% 59%
Oppose 28% 7% 53% 31% 5% 61% 26% 31% 32%
Not sure 14% 9% 13% 16% 6% 13% 15% 12% 9%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,198) (1,097) (775) (961) (1,162) (1,005) (1,409) (814) (592)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Favor 58% 71% 35% 49% 60% 58% 58%
Oppose 28% 19% 44% 36% 25% 27% 28%
Not sure 14% 10% 21% 15% 15% 15% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,198) (2,124) (1,072) (332) (1,276) (1,608) (1,590)
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19. Mask Effectiveness
How effective do you think masks are in slowing the spread of COVID-19?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very effective 34% 29% 38% 29% 30% 34% 42% 29% 46% 40%
Somewhat effective 32% 32% 32% 39% 36% 28% 27% 32% 33% 32%
Effective 66% 61% 70% 68% 66% 62% 69% 61% 79% 72%
Not very effective 12% 16% 10% 11% 12% 15% 11% 15% 6% 10%
Not effective at all 16% 18% 13% 11% 16% 18% 16% 19% 8% 10%
Not effective 28% 34% 23% 22% 28% 33% 27% 34% 14% 20%
Not sure 6% 5% % 10% 7% 5% 4% 5% 8% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (3,197) (1,424) (1,773) (479) (768) (1,191) (759) (2,174) (387) (360)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very effective 34% 59% 13% 29% 64% 10% 33% 35% 36%
Somewhat effective 32% 31% 30% 34% 32% 24% 32% 33% 30%
Effective 66% 90% 43% 63% 96% 34% 65% 68% 66%

Not very effective 12% 3% 21% 15% 2% 26% 12% 13% 16%
Not effective at all 16% 3% 31% 17% 1% 36% 15% 16% 16%
Not effective 28% 6% 52% 32% 3% 62% 27% 29% 32%

Not sure 6% 4% 5% 5% 2% 5% 8% 4% 2%
Totals 100% 100% 100%  100% 101% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (3,197) (1,099) (773) (960) (1,165) (1,003) (1,408) (814) (591)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20

Very effective 34% 44% 16% 29% 35% 34% 34%
Somewhat effective 32% 34% 28% 33% 32% 32% 32%
Effective 66% 78% 44% 62% 67% 66% 66%
Not very effective 12% 10% 18% 14% 11% 12% 13%
Not effective at all 16% 8% 29% 17% 15% 15% 16%
Not effective 28% 18% 47% 31% 26% 27% 29%
Not sure 6% 4% 9% 7% 7% 7% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,197) (2,125) (1,070) (332) (1,276) (1,608) (1,589)
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20. Get Booster

To combat variants, some countries — including the U.S. — are now or will soon be offering boosters to adults. Would you get a booster shot if it were

available to you?

Asked of those who have been vaccinated for COVID-19

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 72% 71% 73% 66% 70% 71% 80% 72% 73% 69%
No 11% 12% 9% 14% 12% 11% % 11% 8% 11%
Not sure 17% 17% 18% 21% 18% 18% 13% 17% 19% 20%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,243) (1,023) (1,220) (304) (458) (846) (635) (1,539) (256) (253)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 2% 85% 60% 67% 88% 52% 70% 74% 75%
No 11% 5% 20% 11% 3% 22% 10% 10% 10%
Not sure 17% 10% 20% 21% 9% 26% 19% 15% 15%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (2,243) (941) (461) (632) (1,063) (599) (863) (622) (496)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Yes 2% 74% 44% 70% 74% 73% 1%
No 11% 9% 36% 15% 9% 10% 11%
Not sure 17% 17% 20% 15% 18% 17% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (2,243) (2,123) (120) (210) (922) (1,132) (1,111)
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21. Boosters or First Shots More Important
When it comes to vaccination, which do you think is more important?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Offering booster shots to as many

Americans as possible 31% 35% 28% 22% 27% 34% 41% 32% 29% 31%
Offer first shots to as many

unvaccinated people in other

countries as possible 37% 36% 39% 44% 39% 34% 35% 36% 38% 38%
Not sure 31% 29% 33% 34% 34% 32% 24% 32% 33% 31%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,190) (1,421) (1,769) (480) (765) (1,190) (755) (2,170) (387) (359)

Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Offering booster shots to as many

Americans as possible 31% 35% 33% 30% 35% 33% 28% 34% 41%
Offer first shots to as many

unvaccinated people in other

countries as possible 37% 46% 31% 36% 49% 30% 35% 40% 42%
Not sure 31% 19% 35% 34% 16% 37% 37% 27% 17%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (3,190) (1,095) (771) (960) (1,162) (1,000) (1,407) (813) (590)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20

Offering booster shots to as many

Americans as possible 31% 39% 18% 32% 32% 32% 31%
Offer first shots to as many

unvaccinated people in other

countries as possible 37% 43% 27% 37% 38% 38% 37%
Not sure 31% 17% 56% 32% 30% 30% 32%
Totals 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,190) (2,119) (1,069) (332) (1,273) (1,605) (1,585)
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22. Favor Businesses Requiring Proof of Vaccine

Would you favor or oppose certain businesses requiring proof of COVID-19 vaccination from customers?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 45% 44% 46% 45% 38% 44% 56% 43% 52% 47%
Oppose 40% 44% 37% 37% 44% 41% 35% 44% 28% 33%
Not sure 15% 12% 17% 19% 17% 15% 8% 13% 20% 20%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,190) (1,425) (1,765) (479) (764) (1,190) (757) (2,166) (387) (360)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 45% 2% 23% 41% 82% 15% 41% 48% 54%
Oppose 40% 16% 66% 45% 9% 75% 40% 42% 40%
Not sure 15% 12% 11% 14% 9% 9% 19% 10% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,190) (1,097) (771) (959) (1,162) (1,002) (1,404) (811) (592)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Favor 45% 63% 15% 39% 48% 46% 44%
Oppose 40% 25% 66% 48% 36% 38% 41%
Not sure 15% 12% 19% 14% 16% 16% 14%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (3,190) (2,122) (1,066) (331) (1,273) (1,604) (1,586)
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23A. Favorability of Business Vaccine Requirements — Restaurants and bars requiring proof of COVID-19 vaccination for indoor dining or drinking

Do you favor or oppose the following?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 48% 47% 49% 46% 42% 47% 59% 44% 57% 52%
Oppose 40% 43% 37% 36% 45% 43% 34% 44% 27% 35%
Not sure 12% 10% 14% 18% 13% 11% % 11% 16% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (3,175) (1,415) (1,760) (479) (764) (1,181) (751) (2,157) (386) (357)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 48% 74% 24% 43% 82% 17% 46% 48% 56%
Oppose 40% 17% 66% 45% 9% 75% 40% 42% 39%
Not sure 12% 9% 9% 12% 9% 7% 14% 10% 5%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,175) (1,092) (769) (953) (1,157) (999) (1,394) (808) (591)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Favor 48% 65% 19% 43% 50% 49% 47%
Oppose 40% 25% 67% 47% 36% 39% 42%
Not sure 12% 11% 14% 10% 13% 13% 11%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (3,175) (2,110) (1,063) (330) (1,270) (1,600) (1,575)
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23B. Favorability of Business Vaccine Requirements — Airlines requiring proof of COVID-19 vaccination for travel

Do you favor or oppose the following?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 58% 55% 61% 55% 54% 57% 68% 55% 67% 61%
Oppose 33% 36% 30% 30% 35% 36% 27% 37% 21% 27%
Not sure 9% 9% 10% 15% 11% 7% 5% 8% 12% 12%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,171) (1,414) (1,757) (480) (758) (1,184) (749) (2,156) (384) (358)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 58% 84% 33% 56% 91% 27% 57% 60% 61%
Oppose 33% 10% 59% 36% 5% 67% 31% 35% 35%
Not sure 9% 6% 9% 8% 4% 7% 12% 6% 4%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (3,171) (1,091) (766) (953) (1,156) (999) (1,396) (807) (588)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Favor 58% 76% 26% 54% 60% 59% 57%
Oppose 33% 18% 58% 35% 31% 32% 34%
Not sure 9% 6% 15% 11% 9% 10% 9%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (3,171) (2,106) (1,063) (329) (1,266) (1,595) (1,576)
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23C. Favorability of Business Vaccine Requirements — Schools requiring proof of COVID-19 vaccination from students

Do you favor or oppose the following?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 49% 48% 49% 46% 43% 49% 58% 46% 55% 52%
Oppose 39% 42% 36% 37% 43% 40% 34% 43% 28% 33%
Not sure 12% 10% 14% 16% 14% 11% 9% 11% 18% 15%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (3,171) (1,417) (1,754) (480) (764) (1,178) (749) (2,155) (384) (359)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 49% 76% 25% 46% 83% 19% 46% 50% 56%
Oppose 39% 16% 65% 42% 9% 73% 40% 40% 38%
Not sure 12% 9% 9% 11% 8% 8% 14% 10% 6%
Totals 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,171) (1,093) (764) (952) (1,156) (995) (1,394) (809) (588)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Favor 49% 67% 17% 43% 51% 49% 48%
Oppose 39% 22% 67% 48% 35% 38% 40%
Not sure 12% 11% 15% 9% 14% 13% 12%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,171) (2,102) (1,067) (329) (1,265) (1,594) (1,577)
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23D. Favorability of Business Vaccine Requirements — Schools requiring proof of COVID-19 vaccination from teachers

Do you favor or oppose the following?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 56% 54% 57% 54% 47% 54% 69% 53% 60% 59%
Oppose 35% 38% 32% 32% 40% 38% 27% 39% 24% 30%
Not sure 10% 8% 11% 14% 13% 8% 4% 8% 16% 11%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,178) (1,416) (1,762) (480) (763) (1,185) (750) (2,158) (384) (359)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 56% 82% 30% 54% 88% 27% 53% 56% 61%
Oppose 35% 11% 62% 38% 6% 67% 35% 37% 35%
Not sure 10% 7% 7% 9% 5% 6% 12% % 4%
Totals 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,178) (1,097) (766) (956) (1,159) (1,000) (1,394) (812) (591)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Favor 56% 75% 22% 48% 59% 57% 54%
Oppose 35% 19% 63% 43% 31% 33% 36%
Not sure 10% 6% 15% 9% 10% 10% 9%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (3,178) (2,111) (1,065) (330) (1,269) (1,599) (1,579)
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23E. Favorability of Business Vaccine Requirements — Sports arenas requiring proof of COVID-19 vaccination to attend games

Do you favor or oppose the following?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 52% 50% 54% 48% 47% 52% 63% 49% 64% 53%
Oppose 36% 39% 34% 34% 40% 39% 30% 41% 22% 32%
Not sure 11% 10% 12% 18% 13% 9% % 10% 14% 15%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,168) (1,416) (1,752) (479) (759) (1,179) (751) (2,157) (381) (358)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 52% 80% 28% 49% 88% 21% 51% 53% 59%
Oppose 36% 13% 63% 40% 6% 71% 36% 37% 37%
Not sure 11% 7% 9% 12% 5% 8% 13% 9% 4%
Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (3,168) (1,090) (766) (956) (1,154) (998) (1,389) (809) (589)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Favor 52% 70% 22% 46% 55% 53% 52%
Oppose 36% 21% 63% 42% 33% 35% 38%
Not sure 11% 9% 16% 12% 12% 12% 10%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,168) (2,108) (1,058) (332) (1,266) (1,598) (1,570)
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23F. Favorability of Business Vaccine Requirements — Companies requiring proof of COVID-19 vaccination for employees to return to the work-

place
Do you favor or oppose the following?
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 51% 49% 52% 48% 45% 49% 62% 47% 58% 54%
Oppose 38% 41% 36% 36% 42% 41% 32% 42% 26% 34%
Not sure 11% 10% 12% 16% 13% 10% % 10% 16% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (3,175) (1,417) (1,758) (480) (763) (1,183) (749) (2,158) (384) (359)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 51% 78% 27% 46% 86% 20% 48% 52% 59%
Oppose 38% 14% 64% 43% 7% 73% 39% 40% 37%
Not sure 11% 8% 9% 11% % 8% 13% 7% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (3,175) (1,095) (765) (953) (1,158) (995) (1,398) (809) (585)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Favor 51% 69% 18% 47% 53% 52% 49%
Oppose 38% 22% 68% 42% 36% 37% 40%
Not sure 11% 9% 14% 11% 11% 11% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,175) (2,110) (1,063) (328) (1,272) (1,600) (1,575)
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24. Mandate - Government

Do you favor or oppose governments requiring their citizens to get vaccinated against COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 45% 43% 47% 45% 39% 43% 53% 42% 51% 51%
Oppose 42% 47% 38% 37% 46% 45% 38% 47% 31% 32%
Not sure 13% 11% 15% 18% 14% 12% 9% 11% 18% 17%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,193) (1,423) (1,770) (478) (767) (1,191) (757) (2,173) (385) (358)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 45% 71% 22% 40% 7% 15% 42% 47% 50%
Oppose 42% 17% 70% 46% 12% 7% 42% 42% 45%
Not sure 13% 12% 8% 14% 11% 8% 16% 11% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,193) (1,100) (773) (959) (1,165) (1,004) (1,403) (815) (592)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Favor 45% 63% 14% 43% 46% 45% 44%
Oppose 42% 26% 70% 44% 40% 41% 43%
Not sure 13% 11% 16% 13% 14% 13% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (3,193) (2,123) (1,068) (332) (1,272) (1,604) (1,589)
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25. Vaccination Mandates

Which comes closest to your view about governments requiring their citizens to get vaccinated against COVID-197?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Vaccination should be a personal

health care choice; the government

should stay out of it 45% 50% 41% 42% 52% 47% 37% 48% 34% 44%
Unvaccinated people are spreading

the virus and prolonging the

pandemic; it’s time for them to do

their part 45% 42% 47% 43% 35% 45% 57% 44% 48% 42%
Not sure 10% 9% 12% 15% 13% 8% 6% 8% 18% 14%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,193) (1,421) (1,772) (480) (765) (1,190) (758) (2,171) (385) (361)

Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Vaccination should be a personal

health care choice; the government

should stay out of it 45% 21% 72% 48% 13% 78% 48% 44% 42%
Unvaccinated people are spreading

the virus and prolonging the

pandemic; it’s time for them to do

their part 45% 2% 22% 40% 81% 17% 39% 49% 53%
Not sure 10% 8% 6% 12% 6% 5% 13% 7% 5%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,193) (1,096) (775) (959) (1,161) (1,005) (1,406) (814) (589)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20

Vaccination should be a personal

health care choice; the government

should stay out of it 45% 29% 74% 49% 43% 44% 46%
Unvaccinated people are spreading

the virus and prolonging the

pandemic; it’s time for them to do

their part 45% 65% 10% 40% 46% 45% 44%
Not sure 10% 7% 16% 11% 11% 11% 10%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,193) (2,122) (1,069) (331) (1,276) (1,607) (1,586)
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26. Mandate - Businesses

Do you favor or oppose a rule that would require all businesses with 100 or more employees to make sure their workers either get vaccinated against

COVID-19 or get tested each week instead?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 52% 48% 56% 53% 45% 51% 61% 48% 58% 59%
Oppose 36% 42% 31% 30% 41% 39% 33% 41% 28% 27%
Not sure 12% 10% 13% 17% 14% 10% 6% 11% 14% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,192) (1,422) (1,770) (479) (766) (1,189) (758) (2,168) (387) (361)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 52% 79% 28% 48% 86% 21% 49% 55% 58%
Oppose 36% 13% 62% 41% 7% 72% 36% 36% 38%
Not sure 12% 8% 10% 12% 6% 8% 15% 9% 4%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,192) (1,099) (773) (955) (1,163) (1,003) (1,404) (814) (590)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Favor 52% 70% 20% 48% 54% 53% 51%
Oppose 36% 21% 63% 39% 35% 35% 37%
Not sure 12% 9% 16% 14% 11% 12% 11%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (3,192) (2,122) (1,068) (332) (1,275) (1,607) (1,585)
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27. Mandate - Federal workers

Do you favor or oppose a rule that would require all federal workers and contractors to get vaccinated against COVID-19, without an option to opt out through

routine testing?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 46% 46% 46% 45% 39% 46% 55% 43% 51% 54%
Oppose 39% 42% 36% 34% 41% 42% 3% 45% 28% 26%
Not sure 15% 12% 17% 22% 19% 12% 8% 13% 20% 20%
Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (3,186) (1,418) (1,768) (479) (764) (1,187) (756) (2,169) (385) (358)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 46% 72% 24% 42% 79% 18% 43% 49% 53%
Oppose 39% 15% 66% 43% 9% 74% 38% 41% 39%
Not sure 15% 13% 10% 15% 11% 8% 18% 10% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (3,186) (1,093) (771) (958) (1,156) (1,004) (1,402) (813) (587)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Favor 46% 63% 17% 45% 49% 48% 44%
Oppose 39% 23% 65% 41% 36% 37% 40%
Not sure 15% 14% 17% 14% 15% 15% 15%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (3,186) (2,118) (1,066) (330) (1,274) (1,604) (1,582)
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28. Mandate - Health care workers

Do you favor or oppose a rule that would require most U.S. health care workers to get vaccinated against COVID-19, without an option to opt out through

routine testing?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 50% 49% 51% 47% 47% 49% 58% 47% 57% 56%
Oppose 37% 41% 33% 34% 38% 40% 34% 41% 25% 29%
Not sure 13% 10% 16% 19% 15% 11% 8% 11% 18% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (3,188) (1,418) (1,770) (478) (766) (1,189) (755) (2,168) (386) (360)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 50% 7% 27% 45% 84% 21% 47% 51% 59%
Oppose 37% 13% 62% 41% 8% 70% 37% 38% 37%
Not sure 13% 10% 10% 14% 8% 9% 16% 11% 4%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,188) (1,096) (772) (960) (1,164) (1,001) (1,403) (813) (589)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Favor 50% 69% 18% 47% 53% 51% 49%
Oppose 37% 21% 64% 38% 35% 35% 39%
Not sure 13% 10% 17% 15% 13% 13% 13%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (3,188) (2,117) (1,069) (332) (1,271) (1,603) (1,585)
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29A. Degree of Blame for Surge in COVID — Unvaccinated Americans

How much are each of the following to blame for the new surge of COVID cases in the U.S.?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A great deal 46% 45% 47% 39% 35% 49% 60% 46% 50% 43%
Some 18% 19% 17% 22% 22% 16% 13% 18% 15% 20%
Not much 11% 12% 9% 12% 13% 9% 9% 11% 9% 9%
Not at all 15% 17% 14% 13% 18% 17% 11% 17% 11% 15%
Not sure 10% % 12% 14% 12% 8% 6% 8% 15% 12%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (3,186) (1,423) (1,763) (478) (764) (1,188) (756) (2,166) (384) (359)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
A great deal 46% 70% 28% 43% 81% 23% 41% 51% 55%
Some 18% 14% 22% 19% 10% 22% 18% 18% 18%
Not much 11% 5% 17% 10% 3% 18% 10% 12% 10%
Not at all 15% 5% 25% 18% 3% 29% 18% 12% 13%
Not sure 10% 5% 8% 10% 3% 8% 12% % 4%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (3,186) (1,097) (773) (956) (1,163) (1,003) (1,400) (812) (591)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
A great deal 46% 67% 10% 30% 50% 46% 46%
Some 18% 16% 22% 24% 15% 17% 19%
Not much 11% 6% 18% 17% 10% 11% 10%
Not at all 15% 6% 32% 17% 15% 15% 16%
Not sure 10% 6% 18% 12% 10% 11% 9%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (3,186) (2,119) (1,065) (330) (1,271) (1,601) (1,585)
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29B. Degree of Blame for Surge in COVID — Vaccinated Americans

How much are each of the following to blame for the new surge of COVID cases in the U.S.?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A great deal 10% 11% 8% 9% 14% 10% 5% 8% 10% 13%
Some 14% 15% 14% 16% 20% 12% 9% 14% 13% 15%
Not much 25% 25% 25% 32% 23% 23% 26% 27% 22% 21%
Not at all 38% 40% 36% 28% 28% 43% 52% 40% 37% 36%
Not sure 13% 9% 16% 15% 16% 12% 8% 11% 18% 15%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,172) (1,415) (1,757) (479) (763) (1,182) (748) (2,153) (385) (359)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
A great deal 10% 7% 12% 9% 6% 11% 11% 8% 9%
Some 14% 11% 17% 16% 10% 18% 14% 15% 14%
Not much 25% 26% 26% 25% 28% 23% 22% 30% 29%
Not at all 38% 48% 34% 37% 51% 37% 36% 38% 44%
Not sure 13% 8% 11% 13% 5% 11% 16% 9% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (3,172) (1,093) (765) (954) (1,159) (991) (1,398) (809) (584)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
A great deal 10% 6% 16% 15% 8% 9% 10%
Some 14% 10% 21% 22% 11% 14% 15%
Not much 25% 29% 19% 22% 27% 26% 25%
Not at all 38% 46% 24% 27% 41% 38% 38%
Not sure 13% 8% 20% 15% 13% 14% 12%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (3,172) (2,106) (1,064) (328) (1,263) (1,591) (1,581)
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29C. Degree of Blame for Surge in COVID — The Biden Administration

How much are each of the following to blame for the new surge of COVID cases in the U.S.?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A great deal 24% 29% 20% 17% 25% 27% 26% 27% 15% 21%
Some 16% 17% 15% 18% 18% 15% 12% 17% 9% 15%
Not much 19% 21% 18% 25% 20% 16% 16% 19% 18% 18%
Not at all 26% 24% 28% 16% 19% 30% 38% 24% 37% 26%
Not sure 15% 10% 19% 23% 19% 12% 7% 13% 21% 21%
Totals 100% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (3,181) (1,419) (1,762) (480) (764) (1,185) (752) (2,162) (386) (358)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
A great deal 24% 7% 48% 24% 4% 53% 24% 25% 27%
Some 16% 11% 19% 18% 11% 18% 16% 16% 17%
Not much 19% 27% 12% 18% 29% 9% 17% 22% 22%
Not at all 26% 47% 11% 22% 51% 10% 25% 26% 29%
Not sure 15% 8% 11% 17% 5% 11% 19% 10% 6%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 99% 101%
Unweighted N (3,181) (1,094) (772) (953) (1,157) (1,001) (1,399) (810) (589)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
A great deal 24% 17% 37% 28% 22% 23% 26%
Some 16% 16% 16% 18% 16% 16% 15%
Not much 19% 23% 12% 20% 18% 18% 20%
Not at all 26% 33% 13% 17% 30% 27% 25%
Not sure 15% 11% 22% 17% 15% 15% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (3,181) (2,110) (1,069) (330) (1,269) (1,599) (1,582)
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29D. Degree of Blame for Surge in COVID — Republican governors

How much are each of the following to blame for the new surge of COVID cases in the U.S.?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A great deal 34% 33% 35% 30% 28% 35% 43% 31% 44% 35%
Some 17% 19% 14% 19% 20% 15% 13% 16% 16% 16%
Not much 13% 16% 11% 14% 15% 12% 12% 15% 7% 14%
Not at all 19% 22% 17% 13% 17% 24% 22% 22% 13% 15%
Not sure 17% 11% 22% 24% 20% 15% 9% 15% 21% 20%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (3,177) (1,421) (1,756) (479) (765) (1,182) (751) (2,158) (387) (358)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
A great deal 34% 61% 9% 31% 71% 6% 31% 38% 39%
Some 17% 18% 15% 20% 15% 15% 17% 15% 19%
Not much 13% 6% 24% 12% 4% 24% 12% 15% 15%
Not at all 19% 6% 39% 20% 4% 44% 19% 20% 21%
Not sure 17% 10% 13% 17% 6% 11% 21% 12% 7%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (3,177) (1,095) (770) (951) (1,161) (998) (1,398) (810) (589)
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September 14-20, 2021 - 3,201 U.S. Adults

Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
A great deal 34% 45% 14% 25% 37% 35% 33%
Some 17% 16% 17% 19% 15% 16% 18%
Not much 13% 12% 16% 15% 13% 13% 13%
Not at all 19% 14% 29% 21% 19% 19% 20%
Not sure 17% 13% 24% 20% 16% 17% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (3,177) (2,112) (1,063) (329) (1,268) (1,597) (1,580)
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29E. Degree of Blame for Surge in COVID — Democratic governors
How much are each of the following to blame for the new surge of COVID cases in the U.S.?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A great deal 19% 24% 15% 14% 20% 22% 19% 21% 11% 19%
Some 19% 23% 16% 20% 23% 17% 18% 20% 14% 19%
Not much 21% 22% 20% 27% 19% 18% 22% 22% 20% 17%
Not at all 22% 20% 24% 12% 17% 27% 30% 21% 30% 24%
Not sure 18% 11% 24% 26% 20% 16% 11% 17% 25% 21%
Totals 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (3,176) (1,417) (1,759) (480) (762) (1,183) (751) (2,159) (384) (358)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
A great deal 19% 5% 37% 20% 5% 38% 21% 20% 17%
Some 19% 17% 23% 22% 14% 24% 18% 20% 24%
Not much 21% 30% 13% 21% 34% 12% 18% 23% 25%
Not at all 22% 36% 13% 19% 40% 13% 21% 23% 26%
Not sure 18% 11% 14% 19% 8% 13% 22% 13% 8%
Totals 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (3,176) (1,096) (769) (954) (1,156) (998) (1,397) (808) (589)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
A great deal 19% 13% 30% 19% 18% 18% 20%
Some 19% 19% 21% 27% 18% 20% 19%
Not much 21% 26% 13% 17% 22% 21% 21%
Not at all 22% 27% 13% 18% 24% 23% 22%
Not sure 18% 15% 23% 18% 18% 18% 18%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (3,176) (2,110) (1,064) (330) (1,269) (1,599) (1,577)
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30. Most Blame for Surge in COVID

Who deserves the most blame for the new surge of COVID cases in the U.S.?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Unvaccinated Americans 51% 47% 54% 51% 43% 49% 62% 51% 51% 49%
Vaccinated Americans 6% % 5% 7% 10% 5% 3% 5% 9% 5%
The Biden Administration 27% 29% 26% 24% 29% 30% 26% 32% 14% 23%
Republican governors 11% 11% 11% 12% 12% 12% 8% 8% 21% 15%
Democratic governors 5% 6% 3% 6% 6% 5% 3% 4% 6% 7%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 102% 100% 101% 99%
Unweighted N (3,138) (1,408) (1,730) (470) (752) (1,169) (747) (2,133) (380) (354)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Unvaccinated Americans 51% 67% 34% 49% 73% 29% 47% 54% 57%
Vaccinated Americans 6% 4% 6% 7% 3% 6% 7% 4% 5%
The Biden Administration 27% 7% 51% 29% 3% 56% 28% 27% 25%
Republican governors 11% 19% 3% 9% 20% 2% 12% 10% 10%
Democratic governors 5% 3% % 5% 2% % 5% 5% 3%
Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (3,138) (1,092) (761) (938) (1,155) (983) (1,381) (801) (585)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Unvaccinated Americans 51% 69% 18% 42% 54% 51% 50%
Vaccinated Americans 6% 2% 13% 9% 5% 6% 6%
The Biden Administration 27% 15% 49% 32% 24% 26% 29%
Republican governors 11% 11% 11% 12% 11% 12% 11%
Democratic governors 5% 2% 9% 5% 6% 6% 4%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (3,138) (2,110) (1,026) (328) (1,256) (1,584) (1,554)
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31. Children Vaccinated for School

Public schools require students to be vaccinated against various diseases, including measles. If and when the COVID-19 vaccines are fully approved for use

in minors, should public schools require students to be vaccinated against COVID-197?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 55% 54% 55% 51% 49% 54% 65% 53% 56% 58%
No 30% 31% 28% 31% 34% 30% 22% 32% 23% 25%
Not sure 16% 15% 17% 18% 17% 16% 13% 15% 20% 17%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (3,194) (1,425) (1,769) (478) (767) (1,191) (758) (2,171) (386) (361)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 55% 80% 34% 51% 89% 27% 50% 58% 64%
No 30% 10% 49% 33% 4% 55% 32% 29% 24%
Not sure 16% 9% 17% 16% % 18% 18% 13% 12%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,194) (1,099) (771) (960) (1,164) (1,002) (1,408) (814) (592)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Yes 55% 75% 19% 49% 57% 55% 54%
No 30% 13% 59% 3% 26% 29% 31%
Not sure 16% 13% 22% 14% 16% 16% 16%
Totals 101% 101% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (3,194) (2,123) (1,069) (333) (1,274) (1,607) (1,587)
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32. School Mask Mandates

Should students and staff be required to wear masks in school while Delta is surging?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 63% 57% 68% 63% 62% 61% 67% 57% 79% 72%
No 25% 30% 21% 22% 23% 29% 26% 30% 10% 17%
Not sure 12% 12% 11% 15% 15% 10% 8% 12% 11% 11%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (3,195) (1,425) (1,770) (480) (765) (1,191) (759) (2,174) (386) (360)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 63% 89% 38% 58% 93% 28% 64% 62% 63%
No 25% 6% 48% 29% 3% 58% 23% 27% 29%
Not sure 12% 5% 14% 12% 4% 14% 13% 10% 8%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (3,195) (1,095) (775) (961) (1,163) (1,005) (1,410) (812) (591)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Yes 63% 76% 40% 62% 63% 63% 63%
No 25% 16% 42% 25% 25% 25% 26%
Not sure 12% 8% 18% 13% 12% 13% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (3,195) (2,124) (1,069) (333) (1,275) (1,608) (1,587)
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33. States Prohibiting School Mask Mandates
Some governors have prohibited local school districts from requiring masks. Do you agree or disagree with this decision?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Agree 31% 38% 24% 27% 34% 32% 29% 34% 18% 27%
Disagree 55% 49% 60% 54% 48% 56% 63% 52% 66% 59%
Not sure 14% 13% 15% 19% 18% 12% 8% 14% 16% 14%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (3,187) (1,417) (1,770) (478) (762) (1,188) (759) (2,167) (386) (358)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Agree 31% 12% 58% 30% 9% 63% 29% 34% 36%
Disagree 55% 80% 28% 54% 87% 23% 55% 56% 54%
Not sure 14% 8% 15% 15% 4% 14% 17% 10% 10%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (3,187) (1,096) (771) (957) (1,161) (1,004) (1,401) (813) (590)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Agree 31% 22% 46% 38% 28% 30% 32%
Disagree 55% 68% 31% 47% 57% 55% 55%
Not sure 14% 10% 22% 15% 15% 15% 14%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (3,187) (2,119) (1,066) (329) (1,276) (1,605) (1,582)
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34. Children Under 18

Are you the parent or guardian of any children under the age of 187

Asked during initial fielding September 14-17

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 21% 18% 23% 19% 51% 11% 3% 21% 14% 24%
No 79% 82% 77% 81% 49% 89% 97% 79% 86% 76%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,610) (710) (900) (231) (384) (604) (391) (1,087) (193) (188)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 21% 18% 25% 22% 15% 24% 19% 20% 34%
No 79% 82% 75% 78% 85% 76% 81% 80% 66%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,610) (574) (394) (459) (588) (503) (719) (387) (313)
Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Yes 21% 17% 27% 100% 0% 21% *
No 79% 83% 73% 0% 100% 79% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,610) (1,073) (536) (333) (1,277) (1,610) (0)
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35. Local Schools Require Masks

Does your local school district require students to wear masks?

Asked of parents during initial fielding September 14-17

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 61% 69% 55% 59% 63% 57% * 57% * 67%
No 22% 20% 24% 20% 21% 30% * 26% * 18%
Not sure 17% 11% 21% 21% 16% 13% * 17% * 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% * 100%
Unweighted N (333) (139) (194) (46) (207) (68) (12) (221) (22) (56)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 61% 72% 59% 53% 75% 57% 55% 63% 68%
No 22% 15% 24% 27% 16% 28% 21% 21% 23%
Not sure 17% 13% 18% 20% 10% 14% 24% 16% 8%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (333) (103) (100) (98) (87) (127) (128) (80) (106)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Yes 61% 74% 47% 61% * 61% *
No 22% 17% 28% 22% * 22% *
Not sure 17% 9% 25% 17% * 17% *
Totals 100% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (333) (184) (149) (333) (0) (333) (0)
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36. Tell Child to Wear Mask at School

Regardless of whether masks are required by the district, will you tell your child to wear a mask at school?

Asked of parents during initial fielding September 14-17

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 62% 62% 62% 66% 62% 58% * 57% * 72%
No 26% 28% 24% 26% 25% 31% * 29% * 18%
Not sure 12% 10% 14% 8% 13% 10% * 14% * 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% * 100% * 100%
Unweighted N (331) (138) (193) (46) (205) (68) (12) (221) (21) (55)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 62% 87% 47% 58% 89% 46% 63% 62% 63%
No 26% 7% 42% 28% 4% 41% 24% 24% 29%
Not sure 12% 6% 12% 14% 7% 13% 14% 13% 8%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (331) (103) (99) (97) (87) (126) (127) (79) (106)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Yes 62% 75% 48% 62% * 62% *
No 26% 14% 38% 26% * 26% *
Not sure 12% 10% 14% 12% * 12% *
Totals 100% 99% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (331) (183) (148) (331) (0) (331) (0)
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37. Worry about Child Getting COVID-19
How worried are you about your child getting COVID-19?
Asked of parents during initial fielding September 14-17

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very worried 35% 29% 40% 42% 33% 32% * 33% * 43%
Somewhat worried 28% 32% 25% 27% 31% 22% * 25% * 35%
Worried 63% 61% 65% 69% 64% 54% * 58% * 78%
Not very worried 17% 18% 16% 4% 21% 15% * 19% * 11%
Not worried at all 14% 17% 12% 18% 10% 28% * 17% * 9%
Not worried 31% 35% 28% 22% 31% 43% * 36% * 20%
Not sure 6% 4% 7% 10% 5% 3% * 6% * 1%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% * 100% * 99%
Unweighted N (332) (139) (193) (46) (206) (68) (12) (221) (22) (55)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very worried 35% 42% 30% 36% 44% 29% 35% 37% 37%
Somewhat worried 28% 34% 21% 27% 38% 15% 33% 24% 25%
Worried 63% 76% 51% 63% 82% 44% 68% 61% 62%

Not very worried 17% 16% 22% 14% 12% 23% 13% 18% 17%
Not worried at all 14% 3% 24% 18% 4% 31% 10% 17% 21%
Not worried 31% 19% 46% 32% 16% 54% 23% 35% 38%

Not sure 6% 5% 4% 5% 3% 2% 9% 5% 1%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (332) (102) (100) (98) (86) (127) (128) (80) (106)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Very worried 35% 46% 23% 35% * 35% *
Somewhat worried 28% 28% 28% 28% * 28% *
Worried 63% 74% 51% 63% * 63% *
Not very worried 17% 14% 20% 17% * 17% *
Not worried at alll 14% 9% 20% 14% * 14% *
Not worried 31% 23% 40% 31% * 31% *
Not sure 6% 2% 9% 6% * 6% *
Totals 100% 99% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (332) (184) (148) (332) (0) (332) (0)
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38. Vaccinate Children

If and when the COVID-19 vaccines are fully approved for use in minors, do you plan to vaccinate your children against COVID-19?

Asked of parents during initial fielding September 14-17

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Children already vaccinated 18% 20% 17% 3% 17% 38% * 18% * 17%
Yes 38% 46% 32% 38% 40% 25% * 39% * 40%
No 23% 22% 23% 26% 22% 25% * 26% * 13%
Not sure 21% 12% 28% 32% 21% 12% * 17% * 30%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% * 100% * 100%
Unweighted N (332) (139) (193) (46) (206) (68) (12) (221) (22) (55)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Children already vaccinated 18% 27% 16% 19% 34% 13% 13% 17% 25%
Yes 38% 47% 35% 35% 59% 31% 30% 3% 52%
No 23% 12% 32% 22% 2% 40% 27% 26% 16%
Not sure 21% 14% 17% 24% 4% 15% 30% 20% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (332) (102) (100) (98) (86) (127) (128) (80) (106)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Children already vaccinated 18% 32% 4% 18% * 18% *
Yes 38% 55% 19% 38% * 38% *
No 23% 7% 40% 23% * 23% *
Not sure 21% 7% 36% 21% * 21% *
Totals 100% 101% 99% 100% * 100% *

Unweighted N (332) (184) (148) (332) (0) (332) (0)
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39. Family Thanksgiving
Do you plan to gather with family and/or friends from other households for Thanksgiving?

Asked during initial fielding September 14-17

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 43% 45% 41% 47% 42% 42% 42% 49% 27% 35%
No 29% 31% 28% 26% 28% 31% 31% 26% 38% 34%
Not sure 28% 24% 31% 27% 30% 26% 27% 26% 35% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,608) (709) (899) (231) (382) (604) (391) (1,086) (193) (188)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 43% 34% 61% 42% 33% 68% 36% 49% 61%
No 29% 35% 20% 31% 34% 16% 33% 29% 19%
Not sure 28% 31% 18% 27% 33% 15% 31% 22% 19%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,608) (573) (394) (458) (588) (503) (718) (387) (312)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Yes 43% 41% 47% 55% 40% 43% *
No 29% 31% 27% 22% 31% 29% *
Not sure 28% 28% 26% 23% 29% 28% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,608) (1,071) (536) (331) (1,277) (1,608) (0)
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40. Travel for Thanksgiving
Do you plan to travel for Thanksgiving?
Asked during initial fielding September 14-17

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 12% 17% 9% 14% 18% 11% % 13% 6% 11%
No 70% 68% 73% 62% 66% 72% 80% 70% 76% 71%
Not sure 17% 16% 19% 24% 16% 18% 13% 17% 18% 18%
Totals 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,609) (709) (900) (231) (384) (604) (390) (1,087) (193) (188)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 12% 13% 14% 12% 12% 17% 8% 14% 26%
No 70% 72% 69% 71% 71% 68% 74% 1% 61%
Not sure 17% 15% 16% 17% 17% 15% 18% 15% 13%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,609) (574) (394) (458) (587) (503) (718) (387) (313)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Yes 12% 12% 14% 17% 11% 12% *
No 70% 2% 67% 67% 71% 70% *
Not sure 17% 16% 19% 16% 18% 17% *
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% *
Unweighted N (1,609) (1,072) (536) (333) (1,276) (1,609) (0)
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41. Thanksgiving Plans
Which best describes your Thanksgiving plans?
Asked during initial fielding September 14-17

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Gather outdoors with family and/or

friends from other households 5% 5% 5% 9% 8% 3% 2% 4% 5% 10%
Gather indoors with family and/or

friends from other households 35% 37% 32% 34% 32% 36% 35% 41% 21% 24%
I will not gather with any family and/or

friends from other households 29% 31% 28% 26% 28% 31% 31% 26% 38% 34%
Not sure 31% 27% 35% 31% 32% 30% 32% 29% 37% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,605) (708) (897) (230) (382) (602) (391) (1,084) (193) (188)

Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Gather outdoors with family and/or

friends from other households 5% 6% 4% 4% 5% 3% 4% 6% 7%
Gather indoors with family and/or

friends from other households 35% 26% 52% 34% 26% 61% 29% 39% 51%
| will not gather with any family and/or

friends from other households 29% 35% 20% 31% 34% 16% 33% 29% 19%
Not sure 31% 33% 23% 30% 35% 20% 34% 27% 23%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,605) (571) (394) (457) (586) (503) (718) (386) (311)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20

Gather outdoors with family and/or

friends from other households 5% 4% % 10% 4% 5% *
Gather indoors with family and/or

friends from other households 35% 34% 35% 41% 33% 35% *
I will not gather with any family and/or

friends from other households 29% 31% 27% 22% 31% 29% *
Not sure 31% 31% 30% 27% 32% 31% *
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,605) (1,068) (536) (331) (1,274) (1,605) (0)
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42. Cancel Thanksgiving Plans During COVID-19

Would you cancel your Thanksgiving plans if COVID-19 cases surged in your area?

Asked during initial fielding September 14-17

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 25% 21% 29% 36% 28% 19% 18% 21% 45% 29%
No 60% 65% 54% 50% 60% 67% 60% 63% 46% 53%
Not sure 15% 14% 17% 15% 12% 15% 22% 16% 9% 18%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (651) (320) (331) (108) (161) (237) (145) (480) (48) (80)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 25% 42% 16% 23% 48% 12% 26% 20% 30%
No 60% 38% 1% 64% 31% 7% 61% 63% 54%
Not sure 15% 19% 14% 14% 21% 11% 13% 18% 16%
Totals 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (651) (189) (229) (183) (181) (324) (237) (175) (182)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Yes 25% 32% 14% 39% 20% 25% *
No 60% 49% 75% 52% 63% 60% *
Not sure 15% 19% 11% 9% 18% 15% *
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% *
Unweighted N (651) (409) (241) (175) (476) (651) (0)
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43A. Delta Policies — Lockdowns

Experts expect the Delta variant of COVID-19 to continue to surge over the fall and winter. Which of the following policies would you support or oppose in
your area in response to a new wave of COVID-19 cases due to Delta?

Asked during extended fielding September 17-20

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Support 29% 25% 33% 35% 33% 23% 27% 24% 41% 35%
Oppose 50% 58% 42% 43% 48% 55% 50% 56% 33% 40%
Not sure 21% 18% 25% 22% 19% 22% 23% 20% 26% 25%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,582) (713) (869) (250) (382) (587) (363) (1,084) (193) (173)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Support 29% 47% 13% 22% 46% 8% 31% 27% 29%
Oppose 50% 27% 77% 55% 25% 84% 46% 53% 57%
Not sure 21% 26% 10% 23% 29% 8% 23% 20% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,582) (522) (380) (500) (573) (499) (686) (426) (279)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Support 29% 33% 21% * * * 29%
Oppose 50% 43% 62% * * * 50%
Not sure 21% 24% 17% * * * 21%
Totals 100% 100% 100% * * * 100%
Unweighted N (1,582) (1,047) (534) (0) (0) (0) (1,582)
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43B. Delta Policies — Schools going remote

Experts expect the Delta variant of COVID-19 to continue to surge over the fall and winter. Which of the following policies would you support or oppose in

your area in response to a new wave of COVID-19 cases due to Delta?

Asked during extended fielding September 17-20

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Support 42% 39% 45% 43% 46% 41% 38% 37% 52% 53%
Oppose 35% 42% 28% 34% 32% 34% 39% 39% 26% 26%
Not sure 23% 19% 27% 22% 22% 24% 23% 24% 22% 21%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,584) (713) (871) (249) (384) (585) (366) (1,085) (193) (173)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Support 42% 58% 24% 39% 60% 18% 48% 38% 39%
Oppose 35% 18% 58% 38% 16% 67% 28% 42% 42%
Not sure 23% 24% 18% 23% 24% 14% 25% 20% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,584) (524) (378) (501) (575) (501) (687) (427) (278)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Support 42% 47% 34% * * * 42%
Oppose 35% 30% 43% * * * 35%
Not sure 23% 23% 23% * * * 23%
Totals 100% 100% 100% * * * 100%
Unweighted N (1,584) (1,050) (533) (0) (0) (0) (1,584)
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43C. Delta Policies — Mask requirements in public indoor spaces

Experts expect the Delta variant of COVID-19 to continue to surge over the fall and winter. Which of the following policies would you support or oppose in

your area in response to a new wave of COVID-19 cases due to Delta?

Asked during extended fielding September 17-20

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Support 60% 55% 65% 63% 59% 55% 67% 55% 79% 65%
Oppose 30% 36% 24% 24% 29% 35% 28% 35% 12% 26%
Not sure 10% 9% 11% 12% 12% 10% 6% 11% 9% 9%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,585) (714) (871) (250) (383) (585) (367) (1,086) (193) (172)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Support 60% 88% 32% 56% 92% 27% 63% 58% 59%
Oppose 30% 8% 56% 33% 4% 64% 26% 34% 33%
Not sure 10% 4% 12% 11% 3% 10% 11% 8% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,585) (522) (380) (502) (574) (501) (689) (426) (279)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Support 60% 73% 39% * * * 60%
Oppose 30% 20% 47% * * * 30%
Not sure 10% 8% 15% * * * 10%
Totals 100% 101% 101% * * * 100%
Unweighted N (1,585) (1,049) (535) (0) (0) (0) (1,585)
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43D. Delta Policies — Closing indoor dining and drinking

Experts expect the Delta variant of COVID-19 to continue to surge over the fall and winter. Which of the following policies would you support or oppose in

your area in response to a new wave of COVID-19 cases due to Delta?

Asked during extended fielding September 17-20

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Support 32% 29% 34% 39% 36% 28% 27% 25% 43% 47%
Oppose 49% 57% 42% 39% 47% 54% 51% 55% 32% 41%
Not sure 20% 15% 24% 22% 17% 18% 22% 19% 25% 12%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,583) (711) (872) (249) (382) (587) (365) (1,086) (194) (173)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Support 32% 48% 17% 28% 45% 10% 35% 27% 29%
Oppose 49% 28% 74% 52% 27% 82% 45% 54% 55%
Not sure 20% 25% 10% 20% 29% 8% 20% 18% 16%
Totals 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,583) (526) (378) (500) (577) (498) (689) (426) (279)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Support 32% 36% 24% * * * 32%
Oppose 49% 42% 61% * * * 49%
Not sure 20% 22% 15% * * * 20%
Totals 101% 100% 100% * * * 101%
Unweighted N (1,583) (1,050) (532) (0) (0) (0) (1,583)
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43E. Delta Policies — Requiring proof of vaccination inside bars, restaurants and gyms
Experts expect the Delta variant of COVID-19 to continue to surge over the fall and winter. Which of the following policies would you support or oppose in

your area in response to a new wave of COVID-19 cases due to Delta?

Asked during extended fielding September 17-20

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Support 50% 47% 54% 52% 46% 45% 63% 46% 61% 54%
Oppose 40% 46% 34% 33% 44% 45% 32% 45% 25% 36%
Not sure 10% 8% 12% 15% 10% 10% 5% 10% 14% 10%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,581) (713) (868) (248) (382) (587) (364) (1,084) (193) (172)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Support 50% 78% 25% 46% 84% 19% 48% 50% 59%
Oppose 40% 13% 67% 45% 9% 2% 40% 41% 36%
Not sure 10% 8% 8% 9% 7% 8% 12% 9% 5%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,581) (524) (378) (500) (573) (499) (690) (423) (277)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Support 50% 68% 20% * * * 50%
Oppose 40% 24% 67% * * * 40%
Not sure 10% 8% 13% * * * 10%
Totals 100% 100% 100% * * * 100%
Unweighted N (1,581) (1,047) (533) (0) (0) (0) (1,581)
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43F. Delta Policies — Making at-home testing kits cheaper and more available

Experts expect the Delta variant of COVID-19 to continue to surge over the fall and winter. Which of the following policies would you support or oppose in

your area in response to a new wave of COVID-19 cases due to Delta?

Asked during extended fielding September 17-20

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Support 74% 73% 75% 73% 71% 74% 80% 75% 75% 72%
Oppose 10% 11% 8% 12% 12% 8% 6% 9% 9% 9%
Not sure 16% 16% 17% 15% 17% 18% 14% 16% 16% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,585) (712) (873) (249) (383) (587) (366) (1,087) (193) (173)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Support 74% 84% 67% 75% 85% 68% 72% 75% 80%
Oppose 10% 6% 13% 10% 4% 12% 11% 9% 8%
Not sure 16% 10% 20% 15% 11% 20% 17% 16% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,585) (524) (381) (501) (574) (502) (690) (427) (278)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Support 74% 81% 62% * * * 74%
Oppose 10% 5% 18% * * * 10%
Not sure 16% 14% 21% * * * 16%
Totals 100% 100% 101% * * * 100%
Unweighted N (1,585) (1,049) (535) (0) (0) (0) (1,585)
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43G. Delta Policies — Encouraging as many people as possible to get vaccinated

Experts expect the Delta variant of COVID-19 to continue to surge over the fall and winter. Which of the following policies would you support or oppose in

your area in response to a new wave of COVID-19 cases due to Delta?

Asked during extended fielding September 17-20

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Support 67% 68% 66% 66% 60% 64% 82% 67% 68% 66%
Oppose 22% 23% 20% 22% 25% 24% 13% 22% 21% 21%
Not sure 11% 9% 14% 12% 14% 12% 5% 11% 12% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,583) (714) (869) (250) (384) (586) (363) (1,083) (194) (172)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Support 67% 86% 54% 65% 92% 54% 61% 71% 82%
Oppose 22% 8% 34% 22% 4% 35% 25% 19% 15%
Not sure 11% 6% 11% 13% 4% 12% 14% 10% 3%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,583) (523) (380) (499) (573) (499) (689) (426) (279)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Support 67% 89% 30% * * * 67%
Oppose 22% 5% 50% * * * 22%
Not sure 11% 6% 20% * * * 11%
Totals 100% 100% 100% * * * 100%
Unweighted N (1,583) (1,048) (534) (0) (0) (0) (1,583)
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43H. Delta Policies — Requiring as many people as possible to get vaccinated

Experts expect the Delta variant of COVID-19 to continue to surge over the fall and winter. Which of the following policies would you support or oppose in

your area in response to a new wave of COVID-19 cases due to Delta?

Asked during extended fielding September 17-20

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Support 54% 51% 57% 5% 46% 51% 67% 51% 63% 56%
Oppose 34% 38% 30% 29% 40% 37% 27% 38% 23% 33%
Not sure 11% 10% 12% 14% 13% 12% 5% 11% 15% 10%
Totals 99% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,585) (714) (871) (250) (381) (587) (367) (1,088) (193) (172)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Support 54% 81% 32% 49% 87% 26% 50% 57% 61%
Oppose 34% 12% 56% 37% 7% 64% 36% 32% 34%
Not sure 11% 8% 12% 13% 6% 11% 14% 10% 5%
Totals 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,585) (524) (381) (500) (576) (500) (690) (425) (278)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Support 54% 74% 20% * * * 54%
Oppose 34% 18% 62% * * * 34%
Not sure 11% 8% 18% * * * 11%
Totals 99% 100% 100% * * * 99%
Unweighted N (1,585) (1,050) (534) (0) (0) (0) (1,585)
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43l. Delta Policies — Encouraging treatments other than vaccines

Experts expect the Delta variant of COVID-19 to continue to surge over the fall and winter. Which of the following policies would you support or oppose in

your area in response to a new wave of COVID-19 cases due to Delta?

Asked during extended fielding September 17-20

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Support 50% 53% 47% 40% 61% 50% 46% 49% 45% 61%
Oppose 23% 25% 21% 29% 17% 21% 27% 22% 30% 16%
Not sure 27% 22% 32% 31% 21% 29% 27% 29% 25% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,587) (714) (873) (249) (384) (588) (366) (1,087) (194) (173)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Support 50% 37% 64% 53% 32% 68% 50% 49% 52%
Oppose 23% 33% 15% 22% 34% 12% 22% 23% 26%
Not sure 27% 29% 21% 25% 33% 20% 28% 29% 22%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,587) (526) (379) (501) (576) (500) (690) (427) (278)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Support 50% 43% 61% * * * 50%
Oppose 23% 27% 16% * * * 23%
Not sure 27% 30% 23% * * * 27%
Totals 100% 100% 100% * * * 100%
Unweighted N (1,587) (1,051) (535) (0) (0) (0) (1,587)
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44. Handled Coronavirus - Democratic Leaders

In general, do you approve or disapprove of the way Democratic leaders have handled the coronavirus?

Asked during extended fielding September 17-20

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Approve 39% 38% 40% 38% 36% 37% 47% 35% 54% 42%
Disapprove 39% 47% 32% 31% 36% 45% 42% 46% 20% 29%
Not sure 22% 15% 28% 31% 28% 19% 11% 19% 26% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,580) (711) (869) (248) (380) (584) (368) (1,084) (193) (170)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Approve 39% 75% 12% 32% 83% 7% 36% 42% 49%
Disapprove 39% 9% 74% 44% 6% 83% 37% 41% 41%
Not sure 22% 16% 14% 25% 12% 10% 27% 17% 10%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,580) (521) (377) (501) (573) (500) (685) (426) (277)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Approve 39% 52% 16% * * * 39%
Disapprove 39% 28% 59% * * * 39%
Not sure 22% 20% 25% * * * 22%
Totals 100% 100% 100% * * * 100%
Unweighted N (1,580) (1,048) (531) (0) (0) (0) (1,580)
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45. Handled Coronavirus - Republican Leaders

In general, do you approve or disapprove of the way Republican leaders have handled the coronavirus?

Asked during extended fielding September 17-20

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Approve 28% 35% 22% 25% 29% 30% 29% 31% 13% 30%
Disapprove 47% 47% 47% 46% 40% 48% 55% 45% 59% 43%
Not sure 25% 18% 31% 30% 31% 22% 16% 24% 28% 27%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,579) (705) (874) (248) (381) (583) (367) (1,079) (194) (173)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Approve 28% 11% 61% 23% 8% 63% 24% 32% 40%
Disapprove 47% 7% 15% 49% 85% 15% 47% 48% 48%
Not sure 25% 12% 25% 28% 7% 22% 28% 21% 12%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,579) (520) (378) (499) (575) (499) (686) (427) (275)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Approve 28% 36% * * * 28%
Disapprove 47% 30% * * * 47%
Not sure 25% 33% * * * 25%
Totals 100% 99% * * * 100%
Unweighted N (1,579) (1,046) (532) (0) (0) (0) (1,579)

141



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210920
September 14-20, 2021 - 3,201 U.S. Adults

46. Handled Delta - Democratic Leaders

In general, do you approve or disapprove of the way Democratic leaders are handling Delta?

Asked during extended fielding September 17-20

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Approve 37% 35% 39% 36% 33% 36% 46% 33% 52% 41%
Disapprove 38% 47% 30% 28% 39% 42% 40% 44% 19% 32%
Not sure 25% 19% 31% 3% 28% 22% 14% 23% 29% 27%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,590) (715) (875) (250) (385) (587) (368) (1,089) (194) (172)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Approve 37% 72% 11% 30% 78% 6% 35% 39% 45%
Disapprove 38% 11% 71% 42% 7% 80% 36% 39% 44%
Not sure 25% 18% 18% 28% 15% 14% 29% 22% 11%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,590) (526) (381) (502) (577) (502) (690) (428) (279)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Approve 37% 49% 16% * * * 37%
Disapprove 38% 27% 57% * * * 38%
Not sure 25% 24% 27% * * * 25%
Totals 100% 100% 100% * * * 100%
Unweighted N (1,590) (1,052) (537) (0) (0) (0) (1,590)
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47. Handled Delta - Republican Leaders

In general, do you approve or disapprove of the way Republican leaders are handling Delta?

Asked during extended fielding September 17-20

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Approve 26% 33% 20% 17% 30% 29% 26% 29% 12% 27%
Disapprove 46% 46% 46% 46% 38% 45% 55% 44% 60% 41%
Not sure 28% 22% 34% 3% 32% 26% 18% 28% 28% 32%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,591) (716) (875) (250) (385) (588) (368) (1,089) (194) (173)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Approve 26% 10% 57% 22% 7% 60% 21% 29% 40%
Disapprove 46% 74% 14% 48% 81% 16% 46% 46% 46%
Not sure 28% 16% 29% 30% 11% 24% 33% 25% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,591) (526) (381) (502) (577) (502) (691) (428) (279)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Approve 26% 21% 35% * * * 26%
Disapprove 46% 54% 31% * * * 46%
Not sure 28% 25% 35% * * * 28%
Totals 100% 100% 101% * * * 100%
Unweighted N (1,591) (1,053) (537) (0) (0) (0) (1,591)
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48. Situation Were Trump President

If Donald Trump were president instead of Joe Biden, do you think the current coronavirus situation would be better or worse?

Asked during extended fielding September 17-20

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Better 30% 35% 26% 19% 32% 33% 36% 36% 15% 20%
Worse 46% 43% 49% 51% 43% 43% 51% 40% 66% 52%
Not sure 23% 22% 25% 30% 25% 24% 13% 23% 19% 28%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,586) (712) (874) (248) (385) (586) (367) (1,086) (194) (173)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Better 30% 10% 64% 28% 5% 69% 27% 37% 32%
Worse 46% 79% 11% 45% 88% 5% 47% 46% 48%
Not sure 23% 11% 24% 27% 7% 26% 26% 17% 20%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,586) (524) (379) (501) (576) (501) (688) (427) (278)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Better 30% 22% 45% * * * 30%
Worse 46% 57% 27% * * * 46%
Not sure 23% 21% 28% * * * 23%
Totals 99% 100% 100% * * * 99%
Unweighted N (1,586) (1,051) (534) (0) (0) (0) (1,586)
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49. Biden 3.5 Trillion Infrastructure Bill

President Biden wants Congress to pass a $3.5 trillion infrastructure plan that would do more to address climate change while also supporting working

families with childcare subsidies, national paid family leave and universal pre-K. Do you favor or oppose this plan?

Asked during initial fielding September 14-17

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 48% 43% 51% 51% 44% 47% 49% 44% 62% 55%
Oppose 33% 42% 25% 20% 33% 37% 39% 40% 15% 20%
Not sure 19% 15% 24% 29% 23% 15% 12% 16% 24% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,606) (709) (897) (230) (383) (603) (390) (1,084) (193) (187)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 48% 79% 19% 42% 84% 12% 48% 48% 48%
Oppose 33% 9% 68% 36% 5% 78% 29% 37% 44%
Not sure 19% 12% 13% 22% 11% 10% 23% 16% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,606) (573) (392) (458) (587) (503) (716) (386) (313)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Favor 48% 58% 29% 49% 47% 48% *
Oppose 33% 26% 45% 31% 33% 33% *
Not sure 19% 16% 26% 19% 19% 19% *
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% *
Unweighted N (1,606) (1,072) (533) (332) (1,274) (1,606) (0)
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50. Pass with Budget Reconciliation

Republicans are likely to filibuster Biden’s $3.5 trillion infrastructure plan. Would you support the U.S. Senate using budget reconciliation to avoid a filibuster

and pass Biden’s plan on a simple majority vote?

Asked during initial fielding September 14-17

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 39% 42% 36% 33% 36% 41% 45% 38% 46% 42%
No 31% 39% 23% 24% 28% 35% 35% 35% 21% 21%
Not sure 30% 19% 40% 43% 36% 24% 20% 27% 33% 37%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,606) (709) (897) (230) (384) (604) (388) (1,083) (193) (188)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 39% 67% 18% 34% 75% 11% 36% 40% 49%
No 31% 9% 56% 35% 6% 70% 28% 36% 39%
Not sure 30% 23% 26% 31% 19% 19% 37% 24% 12%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,606) (573) (394) (456) (587) (502) (718) (385) (313)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Yes 39% 49% 22% 35% 40% 39% *
No 31% 25% 41% 31% 31% 31% *
Not sure 30% 26% 38% 34% 29% 30% *
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,606) (1,070) (535) (332) (1,274) (1,606) (0)
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51. Pay for Infrastructure Bill

How would you prefer to pay for these proposals? Select all that apply

Asked during initial fielding September 14-17

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Raising taxes on corporations with

more than $5 million in annual

income 46% 43% 49% 37% 43% 49% 53% 47% 49% 42%
Raising taxes on Americans making

more than $523,000 a year 43% 42% 45% 31% 37% 48% 54% 45% 44% 39%
Repurposing money saved by allowing

Medicare to negotiate prescription

drug prices 27% 30% 24% 19% 24% 28% 37% 28% 24% 21%
Increasing IRS enforcement against

tax evasion 32% 34% 30% 25% 27% 32% 44% 35% 26% 23%
None of these 21% 25% 18% 16% 16% 27% 23% 23% 13% 22%
Not sure 16% 12% 19% 27% 22% 10% 8% 13% 21% 20%
Unweighted N (1,610) (710) (900) (231) (384) (604) (391) (1,087) (193) (188)
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Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Raising taxes on corporations with

more than $5 million in annual

income 46% 70% 23% 47% 78% 20% 45% 49% 47%
Raising taxes on Americans making

more than $523,000 a year 43% 65% 23% 44% 76% 18% 39% 51% 46%
Repurposing money saved by allowing

Medicare to negotiate prescription

drug prices 27% 33% 21% 28% 42% 19% 24% 30% 36%
Increasing IRS enforcement against

tax evasion 32% 46% 19% 34% 56% 19% 27% 35% 44%
None of these 21% 4% 38% 26% 1% 49% 20% 24% 22%
Not sure 16% 11% 14% 13% 7% 11% 20% 10% 5%
Unweighted N (1,610) (574) (394) (459) (588) (503) (719) (387) (313)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20

Raising taxes on corporations with

more than $5 million in annual

income 46% 56% 29% 42% 47% 46% *
Raising taxes on Americans making

more than $523,000 a year 43% 54% 24% 31% 46% 43% *
Repurposing money saved by allowing

Medicare to negotiate prescription

drug prices 27% 33% 17% 21% 29% 27% *
Increasing IRS enforcement against

tax evasion 32% 41% 16% 25% 34% 32% *
None of these 21% 15% 32% 20% 21% 21% *
Not sure 16% 12% 22% 16% 16% 16% *
Unweighted N (1,610) (1,073) (536) (333) (1,277) (1,610) (0)
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52. Overturn Roe v. Wade
The Supreme Court established a constitutional right of a woman to obtain an abortion in 1973 with its decision in Roe v. Wade. Do you think the Supreme

Court’s decision in Roe v. Wade should be overturned?
Asked during initial fielding September 14-17

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 26% 32% 20% 24% 28% 25% 27% 29% 15% 22%
No 55% 52% 57% 47% 49% 61% 61% 55% 63% 49%
Not sure 19% 16% 23% 30% 24% 15% 11% 16% 22% 30%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,608) (710) (898) (231) (383) (603) (391) (1,086) (193) (187)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 26% 12% 51% 23% 10% 51% 25% 25% 29%
No 55% 76% 31% 56% 82% 33% 54% 58% 57%
Not sure 19% 11% 17% 21% 7% 16% 21% 17% 14%
Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,608) (574) (392) (459) (588) (502) (718) (387) (812)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Yes 26% 22% 32% 34% 23% 26% *
No 55% 62% 43% 46% 57% 55% *
Not sure 19% 16% 25% 20% 19% 19% *
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% *
Unweighted N (1,608) (1,073) (534) (331) (1,277) (1,608) (0)
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53. Will SCOTUS Overturn Roe

Do you think the Supreme Court WILL overturn Roe v. Wade?

Asked during initial fielding September 14-17

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 19% 22% 16% 21% 20% 19% 16% 19% 19% 20%
No 34% 35% 33% 31% 37% 37% 29% 35% 32% 31%
Not sure 47% 43% 51% 48% 43% 45% 55% 46% 50% 49%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,608) (708) (900) (231) (383) (603) (391) (1,086) (193) (188)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 19% 25% 20% 14% 27% 19% 17% 20% 27%
No 34% 31% 37% 38% 27% 42% 32% 35% 43%
Not sure 47% 44% 43% 48% 46% 39% 51% 46% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,608) (574) (392) (459) (587) (502) (718) (387) (312)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Yes 19% 20% 18% 21% 19% 19% *
No 34% 34% 35% 38% 33% 34% *
Not sure 47% 47% 48% 41% 49% 47% *
Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% *
Unweighted N (1,608) (1,071) (536) (331) (1,277) (1,608) (0)
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54. Legal Abortions
When do you think abortion should be legal?
Asked during initial fielding September 14-17

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Abortion should always be legal.

There should be no restrictions on

abortion. 29% 26% 31% 34% 25% 28% 29% 26% 34% 36%
Abortion should be legal, but with

some restrictions (such as for

minors or late-term abortions). 29% 30% 29% 21% 30% 33% 32% 32% 27% 23%
Abortion should only be legal in

special circumstances, such as

when the life of the mother is in

danger. 29% 32% 26% 31% 28% 28% 30% 30% 23% 30%
Abortion should be illegal. It should

never be allowed. 13% 12% 14% 15% 16% 12% 10% 13% 16% 11%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,604) (708) (896) (230) (381) (603) (390) (1,085) (193) (186)
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Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Abortion should always be legal.

There should be no restrictions on

abortion. 29% 46% 8% 26% 48% % 28% 27% 27%
Abortion should be legal, but with

some restrictions (such as for

minors or late-term abortions). 29% 31% 24% 33% 34% 26% 26% 33% 37%
Abortion should only be legal in

special circumstances, such as

when the life of the mother is in

danger. 29% 16% 47% 30% 12% 47% 30% 28% 27%
Abortion should be illegal. It should

never be allowed. 13% 6% 22% 11% 5% 21% 15% 11% 9%
Totals 100% 99% 101% 100% 99% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,604) (573) (392) (459) (587) (501) (718) (386) (312)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20

Abortion should always be legal.

There should be no restrictions on

abortion. 29% 33% 21% 19% 31% 29% *
Abortion should be legal, but with

some restrictions (such as for

minors or late-term abortions). 29% 33% 24% 31% 29% 29% *
Abortion should only be legal in

special circumstances, such as

when the life of the mother is in

danger. 29% 26% 35% 35% 28% 29% *
Abortion should be illegal. It should

never be allowed. 13% 9% 20% 15% 12% 13% *
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,604) (1,072) (531) (330) (1,274) (1,604) (0)
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55. Texas Abortion Law

Texas recently passed a law that would ban abortions after six weeks of pregnancy, before most women are aware that they are pregnant. Do you favor or

oppose this law?
Asked during initial fielding September 14-17

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 33% 38% 28% 33% 36% 32% 30% 36% 18% 31%
Oppose 50% 48% 52% 45% 45% 53% 56% 49% 58% 51%
Not sure 17% 15% 19% 22% 19% 15% 13% 15% 24% 18%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,606) (709) (897) (231) (383) (602) (390) (1,085) (191) (188)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 33% 15% 63% 30% 10% 63% 33% 34% 35%
Oppose 50% 76% 21% 52% 83% 21% 47% 52% 54%
Not sure 17% 9% 16% 18% 6% 16% 20% 14% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,6086) (572) (393) (459) (587) (502) (717) (387) (312)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Favor 33% 27% 44% 41% 31% 33% *
Oppose 50% 61% 31% 43% 52% 50% *
Not sure 17% 12% 26% 16% 17% 17% *
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,606) (1,071) (534) (333) (1,273) (1,606) (0)
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56. Texas Private Enforcement
Texas places the exclusive authority to enforce this law in the hands of private citizens who can sue anyone who helps to facilitate an abortion after six weeks

of pregnancy, such as the Uber driver who brings a woman to a clinic. All clinics in Texas have stopped providing abortions after six weeks for fear of being
sued. Do you favor or oppose the way Texas enforces this law?
Asked during initial fielding September 14-17

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 25% 30% 21% 28% 29% 22% 24% 27% 16% 27%
Oppose 55% 52% 58% 49% 49% 58% 62% 55% 58% 52%
Not sure 20% 18% 21% 23% 22% 19% 14% 18% 26% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,608) (709) (899) (231) (384) (602) (391) (1,085) (193) (188)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 25% 11% 51% 21% 7% 49% 26% 28% 26%
Oppose 55% 80% 28% 56% 87% 30% 53% 55% 60%
Not sure 20% 9% 21% 23% 5% 21% 22% 16% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,608) (574) (393) (458) (588) (503) (717) (387) (313)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Favor 25% 19% 36% 36% 23% 25% *
Oppose 55% 66% 36% 44% 58% 55% *
Not sure 20% 15% 28% 20% 20% 20% *
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% *
Unweighted N (1,608) (1,073) (534) (333) (1,275) (1,608) (0)
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57. Texas Law not Blocked

The Supreme Court recently refused to block the Texas abortion law because no state agents (such as police officers) were authorized to enforce it, just

ordinary people. Do you agree or disagree with this Supreme Court decision?

Asked during initial fielding September 14-17

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Agree 30% 38% 24% 24% 33% 31% 32% 32% 19% 32%
Disagree 41% 39% 43% 35% 36% 45% 48% 41% 48% 40%
Not sure 28% 23% 33% 40% 31% 24% 19% 27% 32% 28%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,609) (709) (900) (231) (383) (604) (391) (1,086) (193) (188)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Agree 30% 15% 53% 32% 11% 61% 28% 33% 38%
Disagree 41% 65% 19% 40% 76% 15% 39% 44% 45%
Not sure 28% 19% 29% 28% 13% 24% 33% 23% 17%
Totals 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,609) (574) (393) (459) (588) (503) (719) (387) (312)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Agree 30% 26% 38% 3% 29% 30% *
Disagree 41% 50% 26% 31% 44% 41% *
Not sure 28% 24% 36% 31% 27% 28% *
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% *
Unweighted N (1,609) (1,072) (536) (332) (1,277) (1,609) (0)
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58. Mississippi Abortion Law

As you may know, the Supreme Court recently agreed to review a Mississippi law that bans most abortions after 15 weeks, or about 3 1/2 months. Do you

favor or oppose this law?
Asked during initial fielding September 14-17

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 39% 41% 37% 34% 38% 41% 42% 43% 29% 29%
Oppose 33% 34% 32% 30% 32% 34% 36% 33% 35% 33%
Not Sure 28% 25% 31% 36% 31% 25% 22% 24% 36% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,607) (709) (898) (230) (384) (603) (390) (1,085) (192) (188)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 39% 24% 61% 40% 20% 68% 37% 40% 44%
Oppose 33% 52% 17% 31% 61% 12% 29% 36% 42%
Not Sure 28% 24% 22% 29% 19% 20% 34% 23% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,607) (573) (393) (459) (587) (502) (716) (387) (313)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20
Favor 39% 34% 48% 44% 38% 39% *
Oppose 33% 41% 19% 25% 35% 33% *
Not Sure 28% 25% 33% 31% 27% 28% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,607) (1,071) (535) (333) (1,274) (1,607) (0)
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59. Current Abortion Law

The current law under Roe v. Wade forbids states from banning all abortions before around six months of pregnancy when the fetus can survive outside the

womb. Which outcome would you prefer?
Asked during initial fielding September 14-17

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

The Supreme Court should strike

down the Mississippi law and

preserve Roe v. Wade 41% 42% 40% 34% 36% 44% 47% 41% 45% 39%
The Supreme Court should uphold the

Mississippi law and allow similar

abortion bans elsewhere 30% 35% 25% 30% 29% 30% 31% 34% 15% 26%
Not sure 29% 23% 35% 35% 35% 26% 22% 25% 40% 35%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,605) (709) (896) (231) (383) (602) (389) (1,085) (191) (188)

Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

The Supreme Court should strike

down the Mississippi law and

preserve Roe v. Wade 41% 64% 18% 41% 73% 16% 36% 44% 46%
The Supreme Court should uphold the

Mississippi law and allow similar

abortion bans elsewhere 30% 15% 52% 31% 11% 60% 29% 30% 36%
Not sure 29% 21% 30% 27% 16% 23% 34% 26% 18%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,605) (572) (393) (458) (586) (503) (716) (385) (313)
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Vaccination Status Children Under 18 Field Period
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No Sep 14-17 Sep 17-20

The Supreme Court should strike

down the Mississippi law and

preserve Roe v. Wade 41% 50% 25% 29% 44% 41% *
The Supreme Court should uphold the

Mississippi law and allow similar

abortion bans elsewhere 30% 27% 36% 37% 28% 30% *
Not sure 29% 24% 39% 34% 28% 29% *
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,605) (1,069) (535) (333) (1,272) (1,605) (0)
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